Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensdo

NORMA TECNICA DE DISTRIBUICAO
NTD-10

PADRAO DE CONSTRUCAO — ESTRUTURAS DE DISTRIBUICAO
DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

CIA. SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE — SULGIPE

e —
Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 1



A [

Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao

I de Média e Baixa Tensdo
PR I.J\L'-u'.y
SUMARIO

1 Objetivo

2 Referéncias

3 Aspectos Gerais

4 Tensdes de Fornecimento

5 Rede Priméria

6 Estruturas Padronizadas Rede Convencional

7 Estruturas Padronizadas Rede Compacta

8 Travessias

9 Instalacdo de Equipamentos

10 Aterramento

11 Conexdes

12 Emendas

13 Estaiamento

14 Afastamentos Minimos

15 Faixa de Servidao

16 Estruturas de Baixa Tensdo — Rede Multiplexada

17 Notas Complementares

18 Desenhos

19 Historico das alteracdes

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 2



Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensao

1. Objetivo

Esta norma padroniza os tipos de estruturas para a montagem de redes aéreas de distribuicdo de média
e de baixa tensdo, urbana ou rural, a serem implantadas em toda a area de concesséo da Cia. Sul
Sergipana de Eletricidade - SULGIPE.

2. Referéncias

No manuseio desta norma pode haver necessidade da consulta aos seguintes documentos, vigentes
na época da aplicagéo:

2.1 Normas da ABNT

NBR 15688 Redes de distribuicdo aérea de energia elétrica com condutores nus

Redes de distribuicdo aérea de energia elétrica com cabos cobertos fixados em
NBR 15992 ~ .

espacadores para tensdes até 36,2 kV
NBR 5460 Sistemas elétricos de poténcia
NBR 5472 Isoladores e buchas para eletrotécnica

Sinaliza¢@o de linhas aéreas de transmissdo de energia elétrica com vista a
NBR 6535 ; ~ .

seguranca da inspecgdo da aérea

Sinalizac@o de adverténcia em linhas aéreas de transmisséo de energia elétrica
NBR 7276 .

— Procedimento

Postes de concreto armado para redes de distribuicdo de energia elétrica —
NBR 8451 . ~ . ~

Especificagdo/Padronizacéo.

Cruzeta de concreto armado para redes de distribuicdo de energia elétrica —
NBR 8453 A PR ~

Especificagdo/Padronizacdo/Dimensodes.
2.2 ANEEL

RES. 1000/2021 ’ Condi¢bes Gerais de Fornecimento de Energia Elétrica

2.3 SULGIPE

NTD-03 ‘ Norma Técnica de Distribuicdo - Ligacdo de Unidades Consumidoras em

Tens&o priméria

3. Aspectos Gerais

Os materiais adotados seréo padronizados por norma especifica da Sulgipe.

As estruturas apresentadas nesta norma sdo aquelas mais comumente projetadas nesta modalidade
de rede.

Os postes serdo de concreto armado tipo “duplo T” nas alturas e esfor¢os padronizados na Sulgipe.

Para situagcdes ndo previstas nesta norma, ou aquelas que pelas caracteristicas do local exijam
tratamento a parte, dever-se-4 entrar em contato com a Sulgipe.

As redes compacta e multiplexada nao podem ser utilizadas em regifes com altos niveis de poluigao
€ Corrosao.

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 3



A [

Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
I v de Média e Baixa Tensao

4. Tensao de Fornecimento

TENSAO PRIMARIA

ESTADO TENSAO (kV)
SERGIPE 13,8
BAHIA 13,8

TENSAO SECUNDARIA TRIFASICA

ESTADO TENSAO (V)
SERGIPE 220/127
BAHIA 380/220

TENSAO SECUNDARIA MONOFASICA

ESTADO TENSAO (V)
SERGIPE 230/115
BAHIA 440/220

5. Rede Priméaria

As redes de distribuicdo primérias (média tensdo) serdo em estruturas convencionais com cabos de
aluminio nu com ou sem alma de a¢o ou em estruturas compactas com cabo protegido.

Em vias publicas cujas calgadas sejam numa largura menor ou igual a 3 metros deverd ser utilizada
cruzeta de concreto de 1700 mm.

6. Estruturas Padronizadas Convencionais (MT):

As estruturas padronizadas sdo as convencionais, denominadas N (normal) e B (beco), LE, LT ou HT,
conforme silhuetas apresentadas nos Desenhos 20 a 42.

6.1. Estruturas N1ou B1

Usadas em tangéncias, podendo também ser empregadas em angulos, conforme Desenhos 20 e 21 e
Desenhos 28, 29 e 36. Quando utilizadas em angulos, a instalagdo dos condutores nos isoladores
deverd ser feita lateralmente.

6.2. Estruturas N2 ou B2

Usadas em angulos, podendo também ser empregadas em tangéncias, conforme Desenhos 22 e 23 e
Desenhos 30, 31 e 37.

6.3. Estruturas N3 ou B3
Usadas em derivacg@es e fins de linha, conforme Desenhos 24 e 25 e Desenhos 32, 33 e 38.
6.4. Estruturas N4 ou B4

Usadas em angulos e em mudanca de bitolas de condutores, conforme Desenhos 26 e 27 e Desenhos 34,
35e 39

Data:20/11/2023 Revisdo 5 Pagina 4



Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensao

NERGI: 1.'

6.5. Estruturas LE

Usadas em angulos, em mudanca de bitolas de condutores e em tangéncias no meio rural para vaos
maiores, conforme Desenho 40.

Para definir os vaos aplicativos, ver carta de aplicagcdo na norma SULGIPE de Critérios de Projeto de
Redes

Né&o utilizar esta estrutura em flying tap.
6.6. Estruturas LT

Usadas em angulos, em mudanca de bitolas de condutores e em tangéncias no meio rural para vaos
superiores, conforme Desenho 41.

Para definir os vaos aplicativos, ver carta de aplicagdo na nhorma SULGIPE de Critérios de Projeto de
Redes

N&o utilizar esta estrutura em flying tap.
6.7. Estruturas HT

Usadas em angulos, em mudanca de bitolas de condutores e em tangéncias no meio rural para vaos
longos acima de 300 metros, conforme Desenho 42.

7. Estruturas Padronizadas — Rede Compacta

As estruturas padronizadas compactas sdo: CE1l, CE1-A, CE2, CE3 e CE4, conforme silhuetas
apresentadas nos Desenhos 43 a 47.

7.1. Estrutura CE1

Esta estrutura é utilizada para vdo em tangéncia ou com angulo de deflexdo externo maximo de 6°,
conforme Desenho 43.

7.2. Estrutura CE1-A

E utilizada nos casos com angulo de deflexdo maximo de 6° e é recomendavel no maximo a cada 200
m de rede, aproximadamente, com vaos em tangéncia, de modo a evitar que vibra¢g6es dos condutores
venham a contribuir para a fadiga dos pontos de conexao, conforme Desenho 44.

7.3. Estrutura CE2

E utilizada nos casos de deflexéo da rede de até 90° para condutores-fase de sec¢éo de até 70 mm?2 e
até 60° para condutores-fase de se¢Bes superiores, conforme Desenho 45.

7.4. Estrutura CE3
E utilizada para fim de rede, conforme Desenho 46.

7.5. Estrutura CE4

E utilizada em ancoragem dupla nos casos de deflexdo da rede de até 90° e também quando for
necessaria mudanca de secéo do condutor, conforme Desenho 47.

8. Travessias

8.2. Por outras Redes ou Linhas de Energia

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 5



Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
I de Média e Baixa Tensao

VOS5A
ENERGIA

O angulo de travessia minimo entre duas linhas elétricas deve ser de 15°. As distancias devem ser as
indicadas nos Desenhos 3, 4, 17 e 18.

N&o devem existir emendas de qualquer natureza no vao de travessia.

Preferencialmente, a rede ou linha de tensdo mais elevada deve ficar atravessada a outra de menor
tensdo por cima.

Havendo paralelismo entre duas linhas elétricas a distancia entre elas deve-se observar os critérios
de balanco de cadeia de ambas e que um eventual tombamento de uma delas ndo afete a outra.

As estruturas de travessia serdo de amarragao.

8.3. Por Linhas de Telecomunicagdes

Sempre colocar a linha ou rede projetada acima da linha de telecomunicagdes.

O angulo minimo de travessia sera de 60°.

Quando a rede ou linha de energia estiver paralela a linha de telecomunicacfes, esta devera ficar
afastada convenientemente da primeira, numa distdncia acordada com a concessionaria de
telecomunicacdes.

As estruturas de travessia serdo de amarracao.

8.4. Por Rodovias

A travessia por rodovias de concessdo deve ser precedida por autorizacdo / aprovacao pelo 6rgéao
competente.

O angulo minimo de travessia devera ser de 15° ou aquele estipulado por normas da concessionaria
da rodovia.

Sob hipétese alguma utilizar emenda no vao de travessia nem ultrapassar o esfor¢o de 33% CR para
cabo ACSR

As estruturas do vao de travessia devem ser do tipo amarragéao.

As distancias de flecha maxima e minima séo aquelas estipuladas nos Desenhos 4 e 18 adequando-
se aquelas definidas pelo 6rgéo responsavel pela rodovia.

As estruturas devem ser locadas fora da faixa de dominio da rodovia, assim como os estais, salvo
mediante acordo prévio com o 6rgao regulador da rodovia.

O projeto de travessia a ser apresentado para aprovacao deve seguir o roteiro definido pela
concessionéria da rodovia.

8.5. Por Ferrovias

A travessia por rodovias de concessdo deve ser precedida por autorizacdo / aprovacao pelo 6rgdo
competente.

O angulo minimo de travessia devera ser de 60° ou aquele estipulado por normas da concessionaria
da rodovia.

Sob hipétese alguma utilizar emenda no vao de travessia nem ultrapassar o esfor¢o de 33% CR para
cabo ACSR

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 6



A [

Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
I v de Média e Baixa Tensdo

As estruturas do vao de travessia devem ser do tipo amarracgéo.

As distancias de flecha maxima e minima séo aquelas estipuladas no Desenho 4 adequando-se
aquelas definidas pelo 6rgéo responsavel pela rodovia.

As estruturas devem ser locadas fora da faixa de dominio da rodovia, assim como os estais, salvo
mediante acordo prévio com o érgédo regulador da rodovia.

O projeto de travessia a ser apresentado para aprovacao deve seguir o roteiro definido pela
concessionaria da ferrovia.

8.6. Por Aguas Navegaveis ou Ndo Navegaveis

A travessia por rodovias de concesséo deve ser precedida por autorizacdo / aprovagdo pela Marinha
do Brasil.

O angulo minimo de travessia devera ser de 60° ou aquele estipulado por normas da concessionaria
da rodovia.

Sob hipétese alguma deve ser utilizada emenda no vao de travessia nem ultrapassar o esforco de
33% CR para cabo ACSR

As estruturas do vao de travessia devem ser do tipo amarragao.

O vao de travessia deve obedecer o estipulado pela Marinha do Brasil considerando a extremidade
do maior mastro da maior embarcacao a transitar no local.

O projeto de travessia a ser apresentado para aprovagado deve seguir o roteiro definido pela Marinha
do Brasil.

9. Instalacdo de Equipamentos

Todo equipamento devera ser conectado a rede primaria através de conector paralelo.

Em toda estrutura com equipamentos, devera ter uma malha de terra, onde as carcagas dos
equipamentos serdo aterradas e conectadas ao neutro.

9.2. Transformador

A ligagdo da rede primaria ao transformador deverd ser feita através de cabo adequadamente
dimensionado.

A ligacéo do transformador a rede secundaria sera de acordo com as tabelas constantes no Desenho
63.

Os transformadores devem ser instalados no lado de maior resisténcia do poste e voltados para a rua,
ficando a rede secundéria em estrutura passante ou ancorada nos dois lados do poste. Sendo a rede
no meio rural, o transformador devera estar instalado no lado de chegada da linha.

Para transformadores até 112,5 kVA, o esforco minimo do poste podera ser de 300 daN. Para os
demais, o esfor¢co minimo do poste devera ser de 1000 daN.

Havendo chave fusivel na estrutura do transformador esta podera ficar instalado no mesmo lado do
transformador ou no lado oposto.

A fixacao do transformador ao poste se dara conforme detalhe constante no Desenho 47, 48, 49 ou 50.

9.3. Para-raios

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 7



A [

dy

Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensao

Aligagdo dos para-raios de média tenséo a ligagcao devera ser feita com cabo de aluminio nu adequado.
O para-raios da fase central devera ser aterrado através de cabo-terra e os laterais deverdo ser
interligados através de um Unico cabo, conectado ao cabo-terra. O cabo terra devera ser continuo até
a haste de terra. O barramento devera passar entre 0s suportes dos mesmos e a cruzeta, por baixo
desta.

Em estruturas com transformador, os para-raios MT deverdo ser fixados na carcaca do mesmo e
ligados com o jumper da bucha primaria apds o cabo passar pela mesma.

9.4. Chave Fusivel
A chave fusivel sera instalada sempre com a base do seu cartucho conectada a carga.

A ligagdo da chave-fusivel a linha devera ser feita com o proprio cabo de aluminio utilizado na rede
ou linha.

Quando for utilizada para proteger um transformador, poderé ser instalada em estrutura anterior a do
equipamento desde que a distancia entre ambas seja igual ou menor a 50 metros.

O Desenho 58 estabelece as principais condi¢des para a instalagdo do conjunto de chave fusivel.
9.5. Chave Faca

A ligagéo da rede primaria & chave faca sera feita através de conector terminal a compressao para
chave faca.

A ligagéo da chave faca a rede primaria deverd ser feita com o0 mesmo cabo da rede.

A chave faca devera ser instalada com a abertura da lamina para olado da carga, que ficara
desenergizada quando ela estiver aberta, conforme Desenho 57.

9.6. Chave Religadora

As chaves fusiveis repetidoras sdo chaves religadoras de trés estagios.

A conexao da chave repetidora a rede primaria devera ser feita com o0 mesmo cabo da rede.
Para os detalhes de instalagdo, ver Desenho 67.

9.7. Chave a 6leo

Nas estruturas com chaves a 6leo deverao ser instaladas chaves by-pass fusiveis. Podera ser chave
faca, a depender do montante da carga que sera interrompida.

A ligagéo da chave a 6leo a rede priméria devera ser feita com o mesmo cabo da rede.

Para os detalhes de instalacao, ver Desenho 65 ou 66, para instalacdo da chave a 6leo semchaves
de abertura, ou associada a chave faca ou associada a chave fusivel, respectivamente.

9.8. Religador

Nas estruturas com religadores deverdo ser instaladas chaves by-pass fusiveis. Podera ser chave
faca, a depender do montante da carga que sera interrompida.

A ligacédo do religador a rede primaria devera ser feita com o mesmo cabo da rede.

Para detalhes de instalacdo, ver Desenho 64.

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 8



Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensao

A
NERGIA

9.9. Banco de Capacitores

Os bancos de capacitores serdo ligados em estrela ndo aterrada, em paralelo com a rede primaria.
A conexao do banco de capacitores a rede primaria devera ser feita com o mesmo cabo da rede.
Para detalhes de instalacao, ver Desenho 68.

9.10. Reguladores de Tenséo

O banco de reguladores de tensdo serdo compostos de trés unidades monofasicas de 100 A ou de
200 A.

A conexdo do banco de reguladores a rede primaria devera ser feita com o mesmo cabo da rede.

Para detalhes de instalacdo, ver Desenho 69 ou Desenho 70 para conjunto de reguladores de 100 A
ou de 200 A, respectivamente.

10. Aterramento

Deverao ser utilizadas hastes de terra de aco cobreado dimensdes 5/8” x 2400mm conectadas com
cabo de aco cobreado de 3 x 9 AWG.

A distancia entre as hastes deve ser de 3 metros sendo que a distancia entre a haste e o poste deve
ser de 1 metro.

Depois de cravada, a distancia entre o topo da haste e a superficie do solo deve ser de 450 mm e do
ponto de conexao a superficie do solo a distancia deve ser de 600 mm.

O cabo do aterramento deve ser continuo da conexdo com 0 neutro até o terminal conectado a haste.
Todos os detalhes de implantacédo estdo mostrados nos desenhos 87 a 89.

11.Conexbes

Nas redes primarias serao utilizados os conectores de aperto 2 parafusos.

Antes de executar a conexao os condutores devem ser cuidadosamente limpos com uma escova de
aco e receber pasta anti-oxidante.

Nas conexdes aluminio — cobre, deve ser instalado o condutor de cobre abaixo do de aluminio, de
modo que as solucdes corrosivas geradas a partir desta conexdo, ndo atinjam o cabo de aluminio.
Nessa situagéo, o conector deve ser estanhado.

Os conectores devem ser cuidadosamente apertados, sendo que o aperto deve ser uniforme emtodos
0s parafusos.

12. Emendas

Havendo a necessidade de executar emenda no condutor, todos os cuidados referentes as conexdes
devem ser seguidos e, adicionalmente, seguir rigorosamente as instru¢ces do fabricante da emenda.

13. Estaiamento

Os estais das estruturas deverdo ser feitos de acordo com os Desenhos 48, 49 ou 50.

14. Afastamentos Minimos

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 9



Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
I v de Média e Baixa Tensdo
Os afastamentos minimos devem atender aos requisitos constantes nos Desenhos de 1 a 8, para
estruturas convencionais e multiplaxadas, e nos Desenhos de 15 a 18, para estruturas compactas.

15. Faixa De Servidao

Quando for necessaria adquirir faixa de serviddo ou de seguranca para as redes de média tensao no
meio rural, a largura devera ser de 15 m, distribuidos em 7,5 m de cada lado em relagdo ao eixo da
rede, permitindo-se apenas o plantio de culturas rasteiras e vedando-se a construgéo de edificacdes
e assemelhados na referida faixa.

Detalhes devem ser observados no Desenho 56.

16. Estruturas de Baixa Tensdo — Rede Multiplexada

16.1  Estrutura BI-F

E utilizada em fim de linha, conforme Desenho 60.

16.2  Estrutura 2xBI-F

E utilizada em dois encabegamentos a 90°, conforme Desenho 60.
16.3  Estrutura 3xBI-F

E utilizada em derivacdes, fins de linha ou circuitos diferentes quando ha necessidade de 3
encabecamentos, conforme Desenho 60.

16.4 Estrutura 4xBI-F

E utilizada em derivagdes, fins de linha ou circuitos diferentes quando ha necessidade de 4
encabecamentos, conforme Desenho 60.

16.5 Estrutura BI-M
E utilizada em mudanca de bitolas ou em postes com transformadores, conforme Desenho 60.
16.6  Estrutura BI-T

E utilizada em tangéncia ou com angulo de deflexdo de até 70° para o lado oposto ao poste e 48°
para o lado do poste, conforme Desenho 60.

16.7  Estrutura BI-D
E utilizada em tangéncias com derivacdo 90° do mesmo lado da rede, conforme Desenho 60.
16.8  Estrutura BI-C

E utilizada em tangéncias com duas derivacdes ou dois fins de linha com circuitos diferentes,
conforme Desenho 60.

16.9 Estrutura BI-T/F

E utilizada em tangéncias com derivacdo a 90° do lado oposto, conforme Desenho 60.

17. Notas Complementares

e , « ,

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 10




dy

Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao
de Média e Baixa Tensao

em sua norma técnica de padronizacéo de materiais de distribuigédo.

A rede compacta deve ser tratada como rede primaria nua para todos os aspectos de seguranga que
envolvam construcédo, operacdo e manutencéo. Portanto, seus condutores e acessorios hdo podem ser
tocados enquanto a rede nao estiver desligada e corretamente aterrada, exceto na condi¢éo de linha
viva, sob pena de colocar em risco a seguranca dos envolvidos na tarefa e terceiros.

18. Desenhos

Os desenhos constantes desta norma técnica encontram listados nas paginas a seguir:

N° Des. | Descrigéo Folha
1 Afastamentos Minimos — Estrutura — Rede Convencional e Multiplexada 14
2 Afastamentos Minimos — Condutores a Edificacdo — Rede Convencional e Multiplexada 15
3 Afastamentos Minimos — Circuitos Diferentes — Rede Convencional e Multiplexada 16
4 Afastamentos Minimos — Condutores a Solo — Rede Convencional e Multiplexada 17
5 Afastamentos Minimos — Ramal de Ligagdo 18
6 Afastamentos Minimos — Edificacdo sob as Redes 19
7 Afastamentos Minimos — Condutores a Vegetagéo 20
8 Afas_tamentos Minimos — Estrutura Tangente e Derivacdo — Rede Convencional e 21

Multiplexada

9 Engastamento de Poste 22
10 Tipos de Fundacfbes de Postes 23
11 Tipos de Fundagbes de Postes — Tabela 24
12 Afastamentos Padronizados nas Chaves e Para-raios — 1° Nivel — Rede Convencional 25
13 Afastamentos Padronizados nas Chaves e Péara-raios — 2° Nivel — Rede Convencional 26
14 Furacéo de Cruzetas — Rede Convencional 27
15 Afastamentos Minimos — Rede Compacta 28
16 Afastamentos Minimos — Condutores a Edificacdo — Rede Compacta 29
17 Afastamentos Minimos — Circuitos diferentes — Rede Compacta x Rede Compacta 30
17 Afastamentos Minimos — Circuitos diferentes — Rede Compacta x Rede Convencional 31
18 Afastamentos Minimos — Condutores a Solo — Rede Compacta 32
19 Detalhes de Montagem — Estruturas Rurais para Linhas 33
20 Estrutura N1 — cabo nu 34
21 Estrutura N1 — cabo protegido 35
22 Estrutura N2 — cabo nu 36
23 Estrutura N2 — cabo protegido 37
24 Estrutura N3 — cabo nu 38
25 Estrutura N3 — cabo protegido 39
26 Estrutura N4 — cabo nu 40
27 Estrutura N4 — cabo protegido 41
28 Estrutura B1 — cabo nu 42
29 Estrutura B1 — cabo protegido 43
30 Estrutura B2 — cabo nu 44
31 Estrutura B2 — cabo protegido 45
32 Estrutura B3 — cabo nu 46
33 Estrutura B3 — cabo protegido 47
34 Estrutura B4 — cabo nu 48

— 49
Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 11




Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao

I'“"' —v de Média e Baixa Tensao
ENERGIA
N° Des. | Descricédo Folha
36 Estrutura B1 — compacta 50
37 Estrutura B2 — compacta 51
38 Estrutura B3 — compacta 52
39 Estrutura B4 — compacta 53
40 Estrutura LE 54
41 Estrutura LT 55
42 Estrutura HT 56
43 Estrutura CE1 57
44 Estrutura CE1-A 58
45 Estrutura CE2 59
46 Estrutura CE3 60
47 Estrutura CE4 61
48 Estai Ancora 62
49 Estai de Contra-poste 63
50 Estai de Poste a Poste 64
51 Ancoragem e Derivacao (Tipo 1) 65
52 Ancoragem e Derivagdo (Tipo Il) 66
53 Ancoragem Simples e Dupla 67
54 Amarracdes e Ligacdes 68
55 Cruzamento Aéreo — Rede Primaria Convencional 69
56 Limites de Faixa de Serviddo — Rede Convencional 70
57 Estrutura com Chave Faca Unipolar 71
58 Estrutura com chave fusivel sob a rede 72
59 Transformador Trifasico com Chave na Estrutura 73
60 Transformador Trifasico sem Chave na Estrutura 74
61 Transformador Monofasico com Chave na Estrutura 75
62 Transformador Monofésico sem Chave na Estrutura 76
63 Tabela de escolha de cabo isolado e elo fusivel 77
64 Equipamentos — Religador 78
64 Equipamentos — Religador — Lista de Material — continuag&o 79
65 Equipamentos — Chave a Oleo com Chave Faca 80
66 Equipamentos — Chave a Oleo com Chave Fusivel 81
67 Equipamentos — Chave Religadora 82
68 Equipamentos — Banco de Capacitores 300 kVAr 83
69 Equipamentos — Regulador de Tensao 84
69 Equipamentos- Regulador de Tenséo 85
70 Estruturas Secundarias Multiplexadas 86
70 Estruturas Secundarias Multiplexadas 87
71 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT BI-F ou BI-T 88
71 Rede Secundaria Multiplexadas — Estruturas 88
71 Rede Secundaria Multiplexadas — Estruturas - continuacéo 89
72 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT BI-F ou BI-T 89
72 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo BI-F ou BI-T 600 dAN 90
73 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT 2xBI-F ou 3xBI-F 90

Data:20/11/2023 Reviséo 5 Pégina 12




Norma Técnica de Distribuicao NTD-10
Padrao de Construcao — Estruturas de Distribuicao

de Média e Baixa Tensao

N° Des. | Descricédo Folha
73 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo BI-F ou BI-T 1000 dAN 91
74 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT 2xBI-F ou 3xBI-F 91
74 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo 2xBI-F ou 3xBI-F 600 dAN 92
75 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT 4xBI-F ou BI-C 92
75 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo 2xBI-F ou 3xBI-F 1000 dAN 93
76 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT 4xBl ou BI-C 93
76 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo 4xBI-F ou BI-C 600 dAN 94
77 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT BI-M ou BI-T/F 94
77 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo 4xBI-F ou BI-C 1000 dAN 95
78 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT BI-M ou BI-T/F 95
78 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo BI-M ou BI-T/F 600 dAN 96
79 Tabelas dos Materiais da Estrutura BT BI-D 96
79 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo BI-M ou BI-T/F 1000 dAN 97
80 Tabelas dos Materiais das Estruturas BT- RA-1 E RA-2 97
80 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT Multiplex — Tipo BI-D 600 e 1000 dAN 98
81 Estruturas — Ramal de Ligacéo 98
81 Tabelas dos Materiais das Estruturas de BT RAl e RA2 99
82 Ligacé@o de Transformador Trifasico & RD Secundéria 99
82 Estruturas — Ramal de Ligacao 100
83 lluminagdo Publica — Afastamentos Minimos 100
83 Ligacdo de Transformador Trifasico a Rede Secundéria 101
84 Estruturas Secundarias Multiplexadas 101
84 Estruturas Secundarias Multiplexadas 102
84 lluminagdo Publica — Afastamentos Minimos 102
84 Rede Secundaria Multiplexadas — Estruturas 103
85 Rede Secundéaria - Amarracdes 103
85 Rede Secundaria Multiplexadas — Estruturas - continuacéo 104
86 Rede Secundéria — Cruzamento Aéreo 104
86 Rede Secundaria - Amarracdes 105
87 Aterramento Com Haste de A¢o Cobreada 105
87 Rede Secundaria — Cruzamento Aéreo 106
88 Seccionamento de Cerca — Rede Paralela 106
88 Aterramento com Haste de A¢o Cobreada 107
89 Seccionamento de Cerca — Rede Transversal 107

19. Historico das alteracdes

Reviséo 0 Emisséo inicial Maio/2012
Reviséo 1 Revisédo geral Maio/2014
Reviséo 2 Revisdo geral para publicagédo Outubro/2016
Reviséo 3 Revisdo nas estruturas de religadores e chaves Janeiro/2017
Reviséo 4 Revisdo nas estruturas e desenhos Janeiro/2022
Reviséo 5 Revisdo nas estruturas e desenhos Novembro/2023

Data:20/11/2023 Revisdo 5

Pégina 13




|
- 2 Gl & 2
— U'Lo ﬁ%ﬁu QJ'L_l J—
HiH 1§
| s s =
- LIQ\LEA < ——g g
| :
N
| K Rede Multiplex |-
|
| E
| §
|
L P. D | |
|
|
| 7
! g
|
| f
! MEIO-FIO RUA
I NN ,\/\\/\\/\\/\\/X\/\\/X\// | /> X //>\>
R /\\\/\
1R
;S | \{/\ £
2 | NN
NG
AN
\,\\\f/,\ \/
k
d
AFASTAMENTOS MINIMOS
TENSAO k ? 2500 k> 2500 ‘ ‘
(kV) ? b ¢ d f d f e g h ' j
138 | 150 | 800 | 800 | 350 | 150 | 500 | 200 150 | 1500 | 800 | 200 | 600

MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 1

AFASTAMENTOS MINIMOS — ESTRUTURA — REDE CONVENCIONAL
E MULTIPLEXADA.

FL. 14




— I —
| <
i : (
) ! W
1 i U
1
1 Il
| T | B
! Figura 1 i Figura 2 =
—J ] —J 1
Afastamento vertical entre o piso da sacada
e os condutores
A A
JAR} g
fl
B B
| [ i u'
! N i h
| i
411
1
— —
! Figura 4 I~ Figura 5
— 1

Afastamento horizontal entre os condutores

e a sacada dos edificios

—

@

q

—
=

Figura 3 =

Afastamento horizontal entre os condutores

e a parede dos edificios

PRIMARIO E SECUNDARIO
FIG S6 PRIMARIO SO
. PRIMARIO
15 kV SECUNDARIO 15 KV SECUNDARIO
Nl)
A B A B
1 1000 500 1000 -
2 3000 2000 - 2500
3 1000 1000 1000 -
4 1500 1200 1500 -
NOTAS: 5 1500 1200 1500 1200

1 — Dimensbes e cotas em milimetros.

2 — Se os afastamentos verticais das Fig. 1 e 2 ndo puderem ser mantidos, exige—se os afastamentos

horizontais das Fig. 4 e 5

3 — Se os afastamentos verticais entre os condutores e as sacadas exceder as dimensdes das Fig. 1 e 2
ndo se exige o afastamento horizontal da borda da sacada Fig. 4 e 5, porém o afastamento da Fig. 3

deve ser mantido.

4 — Os afastamentos especificados neste desenho se aplicam ds redes apoiadas em postes.
5 — Para se obter o valor de B se necessdrio, deverd ser usado afastador de armagdo secunddria, para as

Fig. 3, 4 e 5.

6 — Caso ndo se consiga atingir os valores informados na tabela acima, deve—se providenciar prote¢do

adequada para os condutores com tensdo acima de 300 V.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 2

AFASTAMENTOS MINIMOS — CONDUTORES A EDIFICACAO
REDE CONVECIONAL E MULTIPLEXADA.

FL. 15




500.000 V

A
230.000 V
A
69.000 V
\ A
36.200 V g
| 1
15.000 V 2
A g A
1.000 V 8
3 A
. Yy 77917 % g
— ﬁ%ﬁ ~h 15000 V 5
‘ . Yy v v 0
1.000 V
{
NOTAS:

1 — 0OS VALORES DAS COTAS INDICADAS SAO PARA AS SITUAGOES MAIS DESFAVORAVEIS DE FLECHAS.
2 — AFASTAMENTOS ENTRE CIRCUITOS ATE 36,2 kV CONFORME ABNT NBR 15688/2009.

3 — CONSULTAR A ABNT NBR 5422/85 PARA AFASTAMENTO ENVOLVENDO CIRCUITOS COM TENSOES SUPERIORES
A 36,2 kV E REDES DE DISTRIBUIGAO.

4 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 3

AFASTAMENTOS MINIMOS — CIRCUITOS DIFERENTES
REDE CONVECIONAL E MULTIPLEXADA. L 16




'SOHLINITIN N3 SVAId3N — ¢
‘¢ OHN3S3d ON SOdINI43d SOWINJW SOLNINVLSVAY SO SOAIINVAN d3S W3IAIA OLINDYAIO AN 3d SIVW 30 OSYO W3 — ¢
VNIXYW YHO3T14 3a OYDIONOOD WN 010S 00 OWIXQ¥d SIVN OLINDYID O Yivd OYS SOAvOIANI SIMOTVA SO — |

:SYION
SY102)49Y SYNINDYW SYNVEYN SY3dY
SIiviaNy Sv3dy 30 0934ydl W03 N3 S341S3d3d SOTNJJIA V OLIYLIS3 SIAYOIHIM13T13 OYN
N3 S3¥1S303d 34 OIINVId 30 Sv3dy YV SYAISNT0X3 0SN 3d SIvVOO1 SIVN3a SVAINIAY N0 Svavoldiy133
SVYAISN13X3 SYIA 3 SIvdNY Svavyls3 SVIA 3 SYNY 3 SO0Id34d 30 VAVYIN3 3 Svny SVYIAOQOY OYN SVIAOYY34
O710S
{] { ] {] {1l {1 {1 ]
(1Thi 'SR (thi (th SRR SRR 'SER
o| o] gl © ol ol ol © o| o o © ol o] ol © o| o o o ol O o © Q| o 9o o
SEEE 383l 8 HEEE g8 g 8 g8 g 8 HEEE g8 g 8
W O T ™M | V| ©| © wl nl M M ©| ©| | <+ ©| ©| 0| v NS SE~ o O ©| ©

SOQVMYALY S08v)
3 OYOVIINNWOD

ML

M Gl

M Z'9¢

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 4

AFASTAMENTOS MINIMOS —

CONDUTOR AO SOLO

FL. 17

REDE CONVECIONAL E MULTIPLEXADA.




_

RUAS E AVENIDAS

m — RUAS E AVENIDAS

N Y
m — VIAS EXCLUSIVAS A PEDESTRES EM AREAS URBANAS

- PISO

4500

— ENTRADA DE VEICULOS
T NOTA:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 5

AFASTAMENTOS MINIMOS — RAMAL DE LIGACAO
FL. 18




Il
L
)
L
T

CER T el | |

= 2500 MIN.

RAIO

( PONTOS COMERCIAIS\

EDIFICAGOES DE PARADAS DE ONIBUS

2500 MIN.

1000 MIN. |

QUT-DOORS, RELOGIOS
SEMAFOROS E RADARES.

2500 MIN.

- CRHHHH = —— B =4 =——1--

RAIO
NOTA:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

CALCADA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 6

AFASTAMENTOS MINIMOS — EDIFICACAO SOB AS REDES
FL. 19




REDE RURAL

REDE URBANA

NOTA:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

6@1 DESENHO 7

. AFASTAMENTOS MINIMOS — CONDUTORES A VEGETACAO
FL. 20




|
gl
|_ 150
of—-—
gl

8
L= . ° ]
R & Fh 8 8 !
R N S——
o T 2 I
- ﬁ I P REDE MULTIPLEX 4 I P REDE MULTIPLEX
% :
| |
; i
n-ﬁ %
| H
i |
i |
i |
H il
M : i
| |
i |
| |
ﬁ’% =
i |
y }
A |
i !
i |
- |
NUINNZN BRSO WD I | IV
| H
© i (VER DESENHO §) —————p  © !
| |
| |
' !
| |
TANGENTE DERIVAQAO
NOTA:

1 — A ALTURA "h” CORRESPONDE A FLECHA MAXIMA, CONFORME DESENHO 4.

2 — OS AFASTAMENTOS HORIZONTAIS REFEREM—SE AS DISTANCIAS MINIMAS ENTRE FASE E TERRA.
3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAQO

g@:} DESENHO 8
AFASTAMENTOS MINIMOS — ESTRUTURA TANGENTE E DERlVAQAO

REDE CONVECIONAL E MULTIPLEXADA.

ENERGIA

FL. 21




T i
n n 1
oflollollollallollallo
n n n
i T

l

S8

T IR SN

XORIRRLRZ

AL AL AL A

7
N\
Y,
X
Y
\/
X

SN NS D

4

NOTAS:
1 — A PROFUNDIDADE DE ENGASTAMENTO "e” E, NORMALMENTE, PARA QUALQUER TIPO DE POSTE. "e” MINIMO DE 1,50 m.

2 — L = COMPRIMENTO DO POSTE EM METROS.
3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAQ

DESENHO 9
ENGASTAMENTO DE POSTE

FL. 22




F<

100

TERRA BEM SOCADA

an

I
L

NOTAS:

EM CAMADAS DE
200mm
N
o
F<—

FIG. 07a — ENGASTAMENTO SIMPLES

ATERRAR E SOCAR
CONVINIENTEMENTE—\

F<

100

F<—

100

_J L SOLO NAO J L
ATINGIDO PELA
—%— ESCAVAGAO ——
8 g
S 7SS T A
o
8l P <| 4
CONCRETO COM \—MATAQJSO SERA
TRAGO ADEQUADO DE MADERA QU
PREMOLDADA DE
CONCRETO

ZREED
DA
O

F—

o

RS

W~

TR .
; i
RN T ..

T
o~
7

Lo

P

FIG. 07b — BASE CONCRETADA

XX

400

800
1600

400 |

FIG. 07c — BASE REFORGADA

1 — NO ESGASTAMENTO SIMPLES, O TERRENO EM VOLTA DO POSTE DEVE SER RECONSTRUIDO, SOCANDO—-SE COMPACTAMENTE
AS CAMADAS DE 0,20 m DE TERRA ATE O NIVEL DO SOLO.

2 — RECOMENDA—SE MISTURAR BRITA, CASCALHO OU PEDRA NA TERRA DE ENCHIMENTO DA VALA E MOLHAR ANTES DE
SOCAR ENRGETICAMENTE AS CAMADAS DE 0,20 m DE RECONSTITUICAO DO SOLO, CONFORME INDICADO.

3 — OS VALORES DE RESISTENCIA DE ENGASTAMENTO PARA POSTE COM BASE REFORGADA INDICADA NO DES. 11
CONSIDERAM A DISTANCIA ENTRE O NIVEL DO TERRENO E A FACE SUPERIOR DE REFORGO, CONFORME INDICADO, IGUAL A 0,30 m.

4 — O MATAGRO, PLACA OU ESCORA DEVEM TER UMA ESPESSURA MINIMA QUE LHE DE RIGIDEZ MECANICA, PARA O ENGASTAMENTO REFORGADO.

5 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAQ DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 10

TIPOS DE FUNDAGCOES DE POSTES

FL. 23




RESISTENCIA CONCRETO SEGAO DT

COMPRIMENTO| DO POSTE |  SIMPLES REFORGADO CONCRETADO
bo (i%STE CONCRETO |RESISTENCIA|RESISTENCIA | DIMENSOES |RESISTENCIA| DIAMETRO
MAXIMA MAXIMA | DE ESCORA| MAXIMA | MINIMO DA
(daN) (daN) (daN) (n x m) (daN)  |VALA "a”(m)

200 210 320 0,2 x 1,0 | Nota 2 -

. 300 210 320 0,2 x 1,0 450 0,7

400 210 320 0,2 x 1,0 580 0,9

600 210 320 0,2 x 1,0 880 1,1

1000 230 340 0,2 x 1,0 1510 1,6

200 180 300 0,2 x 1,0 | Nota 2 -

300 280 380 0,2 x 1,0 510 0,7

y 400 280 380 0,2 x 1,0 660 0,9

600 280 380 0,2 x 1,0 950 1,1

1000 310 410 0,2 x 1,0 1440 1,5

300 320 420 0,2 x 1,0 | Nota 2 -

. 400 320 420 0,2 x 1,0 700 0,9

600 320 420 0,2 x 1,0 1000 1,1

1000 350 450 0,2 x 1,0 1490 1,5

300 370 470 0,2 x 1,0 | Nota 2 -

3 600 370 470 0,2 x 1,0 1040 1,1

1000
2000

NOTAS:

1. DIMENSOES NAO INDICADAS ESTAO EM METROS.

2. VALOR NAO INFORMADO, POIS OS OUTROS TIPOS DE ENGASTAMENTO JA SUPERAM A 1,4 VEZES
A CARGA NOMINAL DO POSTE.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 11
TIPOS DE FUNDACOES DE POSTES — TABELA

FL. 24




NORMAL — CRUZETA DE 1900mm

®

[TTe o]
T 1@
®

|
-1
|

BECO — CRUZETA DE 1700mm

200 200 200

-

NOTA:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO
DESENHO 12

AFASTAMENTOS PADRONIZADOS NAS CHAVES E PARA — RAIOS — 1° NIVEL
REDE CONVENCIONAL

FL. 25




NORMAL — CRUZETA DE 1900 mm

15 &

i

450

1000

@
@
-
-
H
@
@

BECO — CRUZETA DE 1700 mm

F 5 Z

1000

NOTAS:

1 — AS ESTRUTURAS APRESENTADAS SO ORIENTATIVAS E, PORTANTO, OUTRAS MONTAGENS PODEM SER PREVISTAS, DESDE QUE
ATENDEM AOS AFASTAMENTOS MINIMOS DEFINIDOS NESTA NORMA.

2 — OS AFASTAMENTOS SE APLICAM EM ESTRUTURAS COM CRUZETA DE CONCRETO.

3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 13
AFASTAMENTOS PADRONIZADOS NAS CHAVES E PARA — RAIOS — 2° NIVEL
REDE CONVENCIONAL FL 26




NORMAL — CRUZETA DE 1900mm

900 300 | 600 | 1. %0

1100 | 850

|
I °

50

100

BECO — CRUZETA DE 1700mm

75 | 375 600 600 1 50 75 L 325 | 600 | 600 1100 |
o
I = | A s 2
° ° ° ° °f | Tl @ C Q
(<)
o R
3
AR AR
NQOTA:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

2
IOSSA
ENERGIA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 14
FURAGAO DE CRUZETAS — REDE CONVENCIONAL

FL. 27



L
100\

Faixa de
Ocupagdo @
r—

, £
f
ISANSINVANPINSINVNVINVINVINVNNINNS AN PSS \%
NG /Qéé“ﬂ
)
A
AN
NG\
k
d
AFASTAMENTOS MINIMOS
TENSAO k ? 2500 k > 2500
(V) a b ¢ " : ¥ - e g h
15 | 150 | 300 | 410 | 350 | 150 | 500 | 200 | 150 | 1500 | 800

1. MEDIDAS EM MILIMETROS;

GULGIPE:

OSSA
ENERGIA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 15

AFASTAMENTOS MINIMOS — REDE COMPACTA

28




A
!
| f B
1
| <
< \_ 1 m
) ! W
!
| | |
| | |
i | i q
L . 4l 11
h -T- |
! Figura 1 i Figura 2 T ﬂ Figura 3 ==
—I 1 — —
Afastamento vertical entre o piso da sacada Afastamento horizontal entre os condutores
e os condutores e a parede dos edificios
W
8,
|:
| B
|
1
| [
| e
i
! 1
! !T A
Placa
fess = ﬂ
1
! Figura 4 - ! Figura 5 T
— 1 —I
Afastamento horizontal entre os condutores Afastamento horizontal entre os condutares
e a cimalha e o telhado e edificagdes e as placas de publicidade
PRIMARIO E SECUNDARIO
S6 PRIMARIO SO
FIG. PRIMARIO
15 kv SECUNDARIO 15 KV SECUNDARIO
Nl
A B A B
1 1000 500 1000 -
2 3000 2000 - 2500
3 1000 1000 1000 -
4 1500 1200 1500 -
5 1500 1200 1500 1200

NOTAS:

1 — Dimensdes e cotas em milimetros.

2 — Se os afastamentos verticais das Fig. 1 e 2 ndo puderem ser mantidos, exige—se os afastamentos
horizontais das Fig. 4 e 5. A
3 — Se os afastamentos verticais entre os condutores e as sacadas exceder as dimensdes das Fig. 1 e 2,
ndo se exige o afastamento horizontal da borda da sacada Fig. 4 e 5, porém o afastamento da Fig. 3
deve ser mantido.

4 — Os afastamentos especificados neste desenho se aplicam &s redes apoiadas em postes.

9 — Para se obter o valor de B se necessdrio, deverd ser usado afastador de armacgdo secunddria, para as
Fig. 3, 4 e 5.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 16

AFASTAMENTOS MINIMOS — CONDUTORES A EDIFICACAQ
REDE COMPACTA L g




36.200 V

15.000 V

Circuito superior

540

410

Primario até 15 kV

© 0 0 00 0O0CO0OGOOGOODGO OO 0OO0OO OO B 0O 0O GO0 OO0 O

NOTAS:

1 — OS VALORES DAS COTAS INDICADAS SAO PARA AS SITUACOES MAIS DESFAVORAVEIS DE FLECHAS.
2 — AFASTAMENTOS ENTRE CIRCUITOS ATE 36,2 kV CONFORME ABNT NBR 15688/2009.
3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 17/

AFASTAMENTOS MINIMOS — CIRCUITOS DIFERENTES
REDE COMPACTA FL. 30




36.200 V

15.000 V

Circuito superior

900

800

Primario até 15 kV

Lo

E

J
1

©6 6 0 6 6 6 666060606006 060O0O0O0O0O0OO OCO0O0TO0O0 O[O O

NOTAS:

1 — OS VALORES DAS COTAS INDICADAS SAO PARA AS SITUACOES MAIS DESFAVORAVEIS DE FLECHAS.
2 — AFASTAMENTOS ENTRE CIRCUITOS ATE 36,2 kV CONFORME ABNT NBR 15688/2009.
3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E BAIXA TENSAO

DESENHO 17 (Continuacé&o)

AFASTAMENTOS MINIMOS
REDE COMPACTA X REDE CONVENCIONAL

FL. 31




'SOHLINITIN N3 SVAId3N — ¢
‘¢ OHN3S3d ON SOdINI43d SOWINJW SOLNINVLSVAY SO SOAIINVAN d3S W3IAIA OLINDYAIO AN 3d SIVW 30 OSYO W3 — ¢
VNIXYW YHO3T14 3a OYDIONOOD WN 010S 00 OWIXQ¥d SIVN OLINDYID O Yivd OYS SOAvOIANI SIMOTVA SO — |

:SYION
SY102)49Y SYNINDYW SYNVEYN SY3dY
SIiviaNy Sv3dy 30 0934ydl W03 N3 S341S3d3d SOTNJJIA V OLIYLIS3 SIAYOIHIM13T13 OYN
N3 S3¥1S303d 34 OIINVId 30 Sv3dy YV SYAISNT0X3 0SN 3d SIvVOO1 SIVN3a SVAINIAY N0 Svavoldiy133
SVYAISN13X3 SYIA 3 SIvdNY Svavyls3 SVIA 3 SYNY 3 SO0Id34d 30 VAVYIN3 3 Svny SVYIAOQOY OYN SVIAOYY34
O710S
{1 (1 {1 {1l {1 {1 (1
(1Thi 'SR (thi (th SRR SRR 'SER
o| o] gl © ol ol ol © o| o o © ol o] ol © o| o o o ol O o © Q| o 9o o
28 8 g HEEE HEEE SEEE SEEE HEEE SEEE
W O T ™M | V| ©| © wl nl M M ©| ©| | <+ ©| ©| 0| v NS SE~ o O ©| ©

SOQVMYALY S08v)
3 OYOVIINNWOD

ML

M Gl

M Z'9¢

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 18

AFASTAMENTOS MINIMOS —

CONDUTOR AO SOLO

FL. 32

REDE COMPACTA




800 | 800

1000

".".II’"."’""

|

@

ESTRUTURA — LE

6700
150 3200 | 3200 | 150
[ @) [<§cg£>'] @ 11
% % %

NOTA: ESTRUTURA — HT

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO
DESENHO 19

DETALHES DE MONTAGEM — ESTRUTURAS RURAIS PARA LINHAS
FL. 33




7634

|_200

-
i

A

1203

Zooooooooooool»o

435 e 443
/ v

] |
CONDUTORES| . CONDIGAO o
ANGULOS
(AWG) NECESSARIA
4,2 0°o4BLB0" [cemax ou B max = 45 =
1/0 0" <oe+B<40° -
4/0 0" <oB<20° - B
LISTA DE MATERIAL
TRIFASICO
ITEM DESCRICAO W 19 NMVEL
REDE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 4
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 3
809 | CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm p¢ 1
435 |FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg 0,20
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg 0,12
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 pc 3
660 PARAFUSO CAB. QUADRADA 16x300 mm (5/8” X 10”) GALV. FOGO| p¢ 2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR pc 3
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) pe 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAQ VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 20
ESTRUTURA N1—-CABO NU

FL. 34




7522

-
i

A

708

Zooooooooooool»o

7625
/ v

] |
CONDUTORES| - CONDIGAO o
ANGULOS
(AWG) NECESSARIA
4,2 0°o4BLB0" [cemax ou B max = 45 =
1/0 0" <oe+B<40° -
4/0 0" <oB<20° - B
LISTA DE MATERIAL
TRIFASICO
ITEM DESCRIGAO W 19 NVEL
REDE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 4
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 3
809 CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm p¢ 1
708 PINO RETO PARA ISOLADOR p¢ 3
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO p¢ 3
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 3
660 PARAFUSO CAB. QUADRADA 16x300 mm (5/8” X 10”) GALV. FOGO| p¢ 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) pC 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAQ VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 21

ESTRUTURA N1-CABO PROTEGIDO

FL. 35




7634

glit
gl

©

1203 813 ou 809

100 |
Zooooooooooo@l»ﬂ

of

!

626 ou 627 + 663 ou 664

626 ou 627
/ 435 e 443
& P P
© © ©
2
CONDUTORES| - CONDIGAO a
(awg) | ANCULOS 1 \ecEssARIA ) I@ |
1/0 40°<a+B< 60 cemax ou B max = 40° ol
\_5 VOLTAS 4/0 0" <oB<40° oemax ou B max = 20 v
DETALHE DE AMARRAGAO DE FIM \/\_3 _
DE REDE COM CABO 2 AWG CA
LISTA DE MATERIAL
TRIFASICO MONOFASICO
ITEM DESCRIQAO UN REDE REDE
1* NIV.|2* NIV.[1* NIV.|2* NIV.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel12]12[12]12
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURQO 18 mm Pl 6| 6| 4] 4
809 | CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm Pl 22| 2] 2
435 |FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg |0,40[0,400,40|0,40
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg [0,32/0,320,32(0,32
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 Pel 6| 6| 4] 4
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P¢|l 3| 0| 0] O
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 18" (16 X 450 mm) Pel 3| 0| 3] 3
628 | PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 500mm (5/8” X 20™ GALV. FOGO P¢l O] 3| 0] O
664 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 450 mm (5/8” X 18") GALV. FOGO|PS| 1] 0| 1 1
665 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 500 mm (5/8” X 20") GALV. FOGO|P¢| 0| 1|0 O
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR Pel 6| 6| 4] 4
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PG| 1 1 1 1

NOTAS:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 22
ESTRUTURA N2—CABO NU

FL. 36




7522

glit
gl

813 ou 809

g
o
o)
100 |
Zooooooooooo@l»ﬂ
of
o

626 ou 627 + 663 ou 664

626 ou 627
/ 7625
& P P
© © ©
A2
CONDUTORES| - CONDICAO 2
(awg) | ANCULOS 1 \ecEssARIA ) I@ |
1/0 40°<a+B< 60 cemax ou B max = 40° ol
\_5 VOLTAS 4/0 0" <oB<40° oemax ou B max = 20 v
DETALHE DE AMARRAGAO DE FIM \/\_B _
DE REDE COM CABO 2 AWG CA
LISTA_DE_MATERIAL

TRIFASICO MONOFASICO
ITEM DESCRIGAO w| RmE Rex
1* NIV.|2* NIV.[1* NIV.|2* NIV.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pe[12]12][12]12
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm ¢l 66|44
809 | CRUZETA DE_CONCRETO T 1900 mm pel2l2]2]2
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR ¢l 66|44
7522 |ISOLADOR PINO_POLIMERICO P¢lel6|4]4
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm P¢lel6|4]4
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) p¢e[3]ololo
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) e 3]o0|3][3
628 | PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 500mm (5/8" X 20") GALV. FOGO | Ps[ 0| 3| 0] 0
664 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 450 mm (5/8” X _18") GALV. FOGO|PS| 1| 0 | 1 | 1
665 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 500 mm (5/8” X 20") GALV. FOGO|Ps| 0| 1] 0| 0
* | POSTE DE_CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) pel [ 111

NOTAS:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 23
ESTRUTURA N2—-CABO PROTEGIDO

FL. 37




1

|_200

ﬁ

8

S
130‘
Zooooooooooo@@
9
L

\809

2520

\.

-

| o

o o |

| o

(e] o |

\458+578+5043

/626 ou 627 /626 ou 627 + 663 ou 664

458+578+5043 \458+578+5043

LISTA DE MATERIAL

TRIFASICO | MONOFASICD

ITEM DESCRIGAO N REDE REDE
1% NIV.[2* NIV [1% NIV |2¢ NV,
104 |ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢ (1212 ]12]12
809 [CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm P¢| 2|1 2]12]2
458 |GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" pe| 3|1 32| 2
2520 [ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pg| 3| 3[21]2
578 |MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB P¢| 3|1 3] 2]2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" Pe| 3|1 3]12]2
626 |PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P60 0] 3]0
627 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 450 mm (5/8" X 18") GALV. FOGO |P¢[3 [0 |0 [ 3
628 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 500 mm (5/8" X 20") GALV. FOGO |P¢|[ 0 [ 3|0 |0
663 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") PsfO0|JO0O]1]0
864 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 450 mm (5/8" X 18") GALV. FOGO|PS| 1 [ O | O [ 1
665 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 500 mm (5/8” X 20™) GALV. FOGO|PS|[ O [ 1|0 | O
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PGSl 11111
* ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUICAO (ver Nota 3) PS| 31 3]12]2

— MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DA ALGA SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 24
ESTRUTURA N3—CABO NU

FL. 38




1

|_200

ﬁ

8

S
130‘
Zooooooooooo@@
9
L

\809

2520

\.

-

| o

o o |

| o

(e] o |

\458+578+5043

/626 ou 627 /626 ou 627 + 663 ou 664

458+578+5043 \458+578+5043

LISTA DE MATERIAL

TRIFASICO | MONOFASICD

ITEM DESCRIGAO N REDE REDE
1% NIV.[2* NIV [1% NIV |2¢ NV,
104 |ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢ (1212 ]12]12
809 [CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm P¢| 2|1 2]12]2
458 |GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" pe| 3|1 32| 2
2520 [ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pg| 3| 3[21]2
578 |MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB P¢| 3|1 3] 2]2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" Pe| 3|1 3]12]2
626 |PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P60 0] 3]0
627 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 450 mm (5/8" X 18") GALV. FOGO |P¢[3 [0 |0 [ 3
628 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 500 mm (5/8" X 20") GALV. FOGO |P¢|[ 0 [ 3|0 |0
663 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") PsfO0|JO0O]1]0
664 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 450 mm (5/8" X 18") GALV. FOGO|PS| 1 [ O | O [ 1
665 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 500 mm (5/8” X 20™) GALV. FOGO|PS|[ O [ 1|0 | O
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PGSl 11111
* GRAMPO DE ANCORAGEM (ver Nota 3) PS| 31 3]12]2

— MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DO GRAMPO SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 25

ESTRUTURA N3—CABO PROTEGIDO

FL. 39




|_200
o

) \809

663 ou 664

N
(@)
N
(@]
100

S 000000

7634+1203

435+443

NOTAS
CON(ZL\;‘BRES ANGULOS N?E?:E?S%ARCI)A 1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO
4, 2 45'<aou BL60] VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
1/0 45<ocou BgBO] v + B <60 3 — AS CARACTERISTICAS DA ALCA SAO
4/0 20<cou B<40 VARIAVEIS EM FUNGCAO DO CONDUTOR.
LISTA DE MATERIAL
TRIFASICO MONOFASICO
DESCRIGAQ UN REDE REDE
1* NIV.|2* NN.[1° NIV.|2® NIV.
104 |ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURQ 18 mm P¢l12 (121212
102 |ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢l 3333
809 |CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm P¢l212]2]2
435 |FI0O DE ALUMINIO NU P/ AMARRAGCAD 6 AWG MEIO DURO K9 |0,20 [0.200,20]0,20
443 |FITA DE ALUMINIO PARA PROTECAO 1X10 mm MOLE kg lo,12]0,12]0,12]0,12
458 |GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8”" P¢ g |6 | 4] 4
2520 [ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 P¢ g |6 | 4] 4
7634 |ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 P¢l 3| 3|22
578 |MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB P¢ g |6 | 4] 4
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" P¢ g |6 | 4] 4
626 |PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) P¢l3|olz3]|o0
627 |PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) P¢lo| 3|03
663 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8” X 16") P¢l1lol1]o0
664 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") P¢ o101
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR P¢l 3| 3|22
*  |POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pl 11|11
*  |ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUICAO (ver Nota 3) P¢| g |6 | 4|4

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 26
ESTRUTURA N4—CABO NU

FL. 40




|_200
o

i

100;

\809

663 ou 664

S 000000

(&)

752241203
T 626 ou 627
458
< 1
CONDUTORES ANGULOS CONDICAO NOTAS
(AWG) NECESSARIA
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
4, 2 45'<aou <601
. 2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO
1/0 45<aou BCBO| v + B <60 VARIAVEIS EM FUNGAQ DO PROJETO.
4/0  |20<aou B<40 3 — AS CARACTERISTICAS DO GRAMPO SAO
VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.
LISTA DE MATERIAL
TRIFASICO MONOFASICO
DESCRIGAQ UN REDE REDE
1* NIV.|2* NN.[1* NIV.|2* NIV
104 |ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pe 12 [12[12]12
102 |ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm IEEIRERE
809 |CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm o222
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm mle [6 4] 4
458 |GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" sl |6 |44
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 KV CE 50 XEI Sl 6 |6 |4]a
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15 KV Pl 3| 3|22
578 |MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB Sl |6 |4]a
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” P 6|6 |4]a
626 |PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) sl 3|ol3]o0
627 |PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) clol3 o3
663 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") sl 1ol 10
664 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") slol1]o0] 1
708 |PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV 33|22
* _ |POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) pel 1 1111
* |GRAMPO DE ANCORAGEM (ver Nota 3) relele a4

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 27
ESTRUTURA N4—-CABO PROTEGIDO

FL. 41




200

/7634

[ : \
| ©f
g 5117 1203
o
o
o \
*
JJ\\],L
660
/ 4384443
W\1 04
CONDUTORES| - CONDIGAO
(AWG) ANGULOS NECESSARIA
4, 2 0°<oA-B<60° |aemax ou B max = 45
1/0 0" go-Bg40° -
4/0 0" <o-BL20° -
336,4 0" goBg10° -
LISTA DE MATERIAL
ITE M D ES C R I QAO UN TR?F?:CA MONROE::SICA
104 ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 4 4
102 ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 3 2
5117 | CRUZETA DE CONCRETO EM "L” COMPRIM. 1700 mm p¢ 1 1
435 FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRAQAO 6 AWG MEIO—-DURO kg 0,20 0,20
443 FITA DE ALUMINIO P/PROTEQAO 1X10 mm MOLE kg 0,12 0,12
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 p¢ 3 2
660 | PARAFUSO MAQUINA 16 x 250 mm (5/8” X 10”) pc 2 2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR p¢ 3 2
* | POSTE DE CONCRETQ ATE 600 daN (ver Nota 2) pc 1 1
NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 28
ESTRUTURA B1-CABO NU

FL. 42




200

////—7522

[ : \
| 9/
g 5117 708
[e]
o
o \
*
JJ\\],L
660
g///r 7625
W\1 04
CONDUTORES| . CONDIGAO
(AWG) ANGULOS NECESSARIA
4, 2 0°<o+B<60" [cwmax ou B max = 45
1/0 0" <o-Bg40° -
4/0 0" go4-B<20° -
336,4 0" goHBg10° -
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRICAO W TR?F?:CA Mouffism
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 4 4
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 3 2
5117 | CRUZETA DE CONCRETO EM "L” COMPRIM. 1700 mm p¢ 1 1
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 3 2
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15KV p¢ 3 2
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV p¢ 3 2
660 | PARAFUSO MAQUINA 16 x 250 mm (5/8” X 10”) pc 2 2
1203 [ PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR p¢ 3 2
* | POSTE DE CONCRETQ ATE 600 daN (ver Nota 2) pc 1 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 29
ESTRUTURA B1-CABO PROTEGIDO

FL. 43




663 ou 664 4354443
\ .
©

200

/7634

I \
| O 5117

1203

200

Iy

626 ou 627

104

\\j‘@ @;,/
©)

9
W\1 04 /

CONDUTORES| . CONDIGAO
(AWG) ANGULOS NECESS%RIA
1/0 40°<0o+B<60° | cemax ou B max = 40°
4/0 20°<0A-B8< 407 cemax ou B max = 20°
336,4  [10°<0e+B<20° | cemax ou B max = 107

LISTA DE MATERIAL

REDE REDE

ITEM DESCRIQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
1% NIV.[2¢ NIV.[1* NIV, [2¢ NV,

104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm PG 1161616 |16
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢| 6|1 6| 6|6
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM. 1700 mm P¢l 2121212
435 | FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg |0,40|0,40|0,400,40
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg [0,320,32(0,32|0,32
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 P¢|1 6| 6414
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P¢1 3] 0] 3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 18" (16 X 450 mm) P10 | 3]0]3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P12 ]10]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P10 | 2]0]2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR PG| 6| 6414
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PGSl 111111

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAQ

DESENHO 30

ESTRUTURA B2—-CABO NU
FL. 44




| = = =
© —+ o o o} -
[ \
| ©f . 5117 708
o ~N
o
° *
JJ\\],\_
7625
663 ou 664\ 626 ou 627
2 2 \&.
© © ©
104
©) © ©
104
CONDUTORES| . CONDIGAO
(awg) | ANCULOS | \ecEssARIA

200

/7522

1/0 40"+ B 60" cemax ou B max = 40°
4/0 20°<0A-B<40° oemax ou B max = 20°
336,4  |10°ge+B<20°|cemax ou B max = 10°

LISTA DE MATERIAL
REDE REDE

ITEM DESCRIQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
* NIV.|2* NIV.[1* NIV.|2* NV,

104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm PG 1161616 |16
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢| 6|1 6| 6|6
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM. 1700 mm P¢l 2121212
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m| 6|64 4
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV P¢|1 6| 6414
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15KV P¢|1 6| 6414
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P¢1 3] 0] 3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 18" (16 X 450 mm) P10 | 3]0]3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P12 ]10]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P10 | 2]0]2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR PG| 6| 6| 4]4
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PGSl 111111

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 31

ESTRUTURA B2—-CABO PROTEGIDO

FL. 45




200

200

o o

663 ou 664
\ 626 ou 627
rd . .
o]
o]

o o

hid
% \5043+458
578

LISTA DE MATERIAL
REDE REDE

ITEM DESCRIGAO UN | TRFASCA | MONOFASICA

1% NIV.|2® NIV.[1* NIV.|2* NIV
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel16]16[12]12
5117 | CRUZETA DE CONCRETO ”"L” COMPRIM. 1700 mm P¢l 2222
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8” pe| 33|22
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pe| 33122
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB Pel 33|22
5043 | PORCA OLHA GALVANIZADA 5/8" Pel 33|22
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16” (16 X 400 mm) P¢l3]0]3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) P¢lo]| 3]0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") Pél2]0]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") P¢lo]2]0] 2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pel 1] 111
* ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUICAO Pel 33|22

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DA ALGA SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 32
ESTRUTURA B3—CABO NU

FL. 46




663 ou 664
\ 626 ou 627
rd . .
o]
o]

200

200

o o

o o

hid
% \5043+458
578

LISTA DE MATERIAL

REDE REDE
ITEM DESCRIGAO UN | TRFASICA | MONOFASICA
1° NIV.|2° NIV.|1® NIV.[2® NIV.|
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel16]16 (1212
5117 | CRUZETA DE CONCRETO ”"L” COMPRIM. 1700 mm Pél2]2]2]2
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8” pe| 33122
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pe| 33122
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB P¢l 33|22
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" Pel 33|22
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16” (16 X 400 mm) P¢l{3]0]3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) P¢lo]| 3]0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P¢l2]0]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") P¢lo]2]0] 2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pel 1] 111
* GRAMPO DE ANCORAGEM (ver nota 3) Pel 33|22

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 33
ESTRUTURA B3—CABO POROTEGIDO

FL. 47




NOTAS

200

2520

200

JJ\FL

2520+578

50434458
663 ou 664\
626 ou 627
o
o
5
il |
CONDUTORES| - CONDIGAO 4 )
ANGULOS
(AWG /MCM) NECESSARIA
1 — MEDIDAS EM IMILIMETROS. . 4 2 45<cion B0
UARIVESS N FUNGRO DO PROJETO. o |_1/0  [s<amsceol o o
4/0 20°< ou 860 A
336,4 10°< cvou BBO 5
LISTA DE MATERIAL
REDE REDE

DESCRICAO UN | TRIFASICA | MONOFASICA
1° NIV.|2* NIV.[1® NIV.[2° NIV.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm PS¢ |l10[10]10]10
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm PE| 3| 3| 2] 2
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM 1700 mm P¢l 2| 2|22
435 |FIO DE ALUMINIO NU P/ AMARRACAO 6 AWG MEIO DURO kg [0,20{0,20[0,20]0,20
443 | FITA DE ALUMINIO PARA PROTEGCAO 1X10 mm MOLE kg [0,12(0,12|0,12(0,12
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" PG| 6| 6| 4] 4
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 PG| 6| 6| 4| 4
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 PG| 3| 3| 2] 2
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB PG| 6| 6| 4| 4
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” PG| 6| 6| 4| 4
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) PG| 30| 3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) PGl 0| 3|0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") Pl 20|20
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P¢l 0| 2|0 2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR [PS| 3 [ 3] 2] 2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PEl 1| 1] 1|1

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 34
ESTRUTURA B4—CABO NU

FL. 48




200

[ \
< 2520 708 5117

200

2520+578

[}
JJ\],L

50434458
663 ou 664\
626 ou 627
o
o
5
|
NOTAS CONDUTORES ANGULOS CONDIGAO 4 )
(AWG /MCM) NECESSARIA
1 — MEDIDAS EM IMILIMETROS. . 4 2 45<cion B0
R Rl ) vy
4/0 20°<acou BLBO" N
336,4 10°< cvou BBO 5
LISTA DE MATERIAL
REDE REDE
DESCRIQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
1° NIV.|2° NIV.|1® NIV.|2® NIV
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢{10]10]10]10
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel 33|22
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM 1700 mm Pel 2222
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m|6|6]| 4] 4
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15 kV Pel 33|22
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" P¢l 6|6 |44
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 P¢l 6|6 |44
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" P¢l 6|6 |44
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB P¢l 6|6 |44
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV Pel 3322
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) P¢l3]0]3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) P¢lo]| 3]0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P¢l2]0]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P¢lo]2]0]2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pel 1] 111

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 35
ESTRUTURA B4—CABO PROTEGIDO

FL. 49




200
~
(o)l
N
N

[ \
5117

1203

200

660
/ 7625
W\1 04

CONDUTORES| . CONDICAO
(AWG) ANGULOS NECESS%RIA
4,2 0°<a4-B<60° [cemax ou B max = 45
1/0 0" goeHBg40° -

4/0 0" <oHBg20° -
336,4 0" goeHBg10° -

LISTA DE MATERIAL
ITE M D ES C R I QAO W TR’IT’?:CA MONROE::SICA
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pc 4 4
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm pc 3 2
5117 [ CRUZETA DE CONCRETO EM "L” COMPRIM. 1700 mm pc 1 1
7625 [FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 3 2
7522 [ISOLADOR PINO POLIMERICO 15KV pc 3 2
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV pc 3 2
660 | PARAFUSO MAQUINA 16 x 250 mm (5/8” X 10%) pc 2 2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR pc 3 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) pc 1 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 36
ESTRUTURA B1 COMPACTA

FL. 50




200

/7522

@ N O O (@]
I \
| ©f . 5117 708
(o]
o]
*
JJ\\],\_
663 ou 664 626 ou 627
\ \A & &
© © ©
104
© © ©)
\ kil
104
CONDUTORES| - CONDICAO
(awg) | ANCULOS | \ecEssARIA

1/0 40"+ B 60" cemax ou B max = 40°
4/0 20°<0A-B<40° oemax ou B max = 20°
336,4  |10°ge+B<20°|cemax ou B max = 10°

LISTA DE MATERIAL
REDE REDE

ITEM DESCRIQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
* NIV.|2* NIV.[1* NIV.|2* NV,

104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm PG 1161616 |16
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢| 6|1 6| 6|6
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM. 1700 mm P¢l 2121212
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m| 6|64 4
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV P¢|1 6| 6414
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15KV P¢|1 6| 6414
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 16" (16 X 400 mm) P¢1 3] 0] 3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8" X 18" (16 X 450 mm) P10 | 3]0]3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P12 ]10]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P10 | 2]0]2
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR PG| 6| 6| 4]4
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PGSl 111111

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 37

ESTRUTURA B2 COMPACTA

FL. 51




200

o— @ |
I \ \
5117 2520

200

663 ou 664
\ 626 ou 627
. L
o] (e} o |
o (o] o |
hid
% \5043+458
578
LISTA DE MATERIAL

REDE REDE
ITEM DESCRlQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
1° NIV.|2° NIV.|1® NIV.[2® NIV.|
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel16]16 (1212
5117 | CRUZETA DE CONCRETO “L” COMPRIM. 1700 mm Pél2]2]2]2
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8” pe[ 313122
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pe| 33122
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB P¢l 33|22
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" Pel 33|22
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16” (16 X 400 mm) P¢l{3]0]3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18” (16 X 450 mm) P¢lo]| 3]0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P¢l2]0]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") P¢lo]2]0] 2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pel 1] 111
* GRAMPO DE ANCORAGEM (ver nota 3) Pel 33|22

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 38
ESTRUTURA B3 COMPACTA

FL. 52




200

F

@]

200

JJ\FL

N\ X
5117 708

2520

50434458
663 ou 664\
y 626 ou 627
_ Q)
o
5
|
NOTAS CONDUTORES ANGULOS CONDIGAO 4 )
(AWG /MCM) NECESSARIA
1 — MEDIDAS EM IMILIMETROS. . 4 2 45<cion B0
R Rl ) vy
4/0 20°<acou BLBO" N
336,4 10°< cvou BBO 5
LISTA DE MATERIAL
REDE REDE
DESCRIQAO UN TRIFASICA | MONOFASICA
1° NIV.|2° NIV.|1® NIV.|2® NIV
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm P¢{10]10]10]10
102 | ARRUELA QUADRADA 37 x 37 x 5,0 mm FURO 18 mm Pel 33|22
5117 | CRUZETA DE CONCRETO "L” COMPRIM 1700 mm Pel 2222
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m|6|6]| 4] 4
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15 kV Pel 33|22
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" P¢l 6|6 |44
2520 |ISOLADOR DE DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 P¢l 6|6 |44
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" P¢l 6|6 |44
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17 MB P¢l 6|6 |44
708 | PINO RETO PARA ISOLADOR 15KV Pel 3322
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) P¢l3]0]3]0
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) P¢lo]| 3]0 3
663 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 400 mm (5/8" X 16") P¢l2]0]2]0
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8" X 18") P¢lo]2]0]2
* POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) Pel 1] 111

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 39

ESTRUTURA B4 COMPACTA

FL. 53

2520+578




ESTAI LONGWUDNAL—”””””

1200

/ N \ /—ESTAI LATERAL

/ o \,
7 N
\,

7/ ° \,
7/ \,
\
7/ \
°

— —— I
627 "~
6214458 4354443

\2520+578

LISTA DE MATERIAL

ITEM DESCRIGAO uN QUANTIDADE
104 [ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 18
809 |[CRUZETA DE CONCRETO T 1900 mm p¢ 2
435 | FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg 0,20
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg 0,12
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8”" p¢ 6
2520 | ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15 kV_CE 50 XE1 p¢ 6
7634 [ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 p¢ 3
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB p¢ 6
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ 6
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) p¢ 3
659 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8") p¢ 4
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") p¢ 1
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR p¢ 3
712 | PINO TOPO TIPQ "U” OU "L” 15 kV_COMPRIM. 370 mm p¢ 1

* POSTE DE CONCRETO 600/1000 daN (ver Nota 2) p¢ 1

* ALCA PREFROMADA DE DISTRIBUICAO (ver Nota 3) p¢ 6

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

3 — AS CARACTERISTICAS DA ALGA SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 40

ESTRUTURA LE
FL. 54




NOTAS:

ESTAI' LONGITUDINAL

1800

L)
(=N

6214458 4354443
2520+578
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 18
813 | CRUZETA DE CONCRETO T 2400 mm p¢ 2
435 | FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg 0,20
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg 0,12
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8" p¢ 6
2520 | ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 p¢ 6
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 p¢ 3
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB p¢ 6
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ 6
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18” (16 X 450 mm) pe 4
659 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 8") pe 4
664 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 450 mm (5/8” X 18") pe 1
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR p¢ 3
712 |PINO TOPO TIPO "U” OU "L” 15 kV COMPRIM. 370 mm p¢ 1
* | POSTE DE CONCRETO 600/1000 daN (ver Nota 2) pe 1
* ALCA PREFROMADA DE DISTRIBUIGAO (ver Nota 3) p¢ 6

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DA ALGA SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 41
ESTRUTURA LT

FL. 55




{7634

ESTAI LATERAL

100

e

6700

1203-/

1650 1675 1525

1650

100

3425 3275

— N \fen

578

2520

621+458

N
1 I\

3075 3225

200

NOTAS:

LISTA DE MATERIAL

ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pP¢ 12
815 | CRUZETA DE CONCRETO 6700 mm HT C/ 2 ANEIS pP¢ 1
435 |FIO DE ALUMINIO NU P/AMARRACAO 6 AWG MEIO—DURO kg 0,20
443 | FITA DE ALUMINIO P/PROTECAO 1X10 mm MOLE kg 0,12
458 | GANCHO OLHAL GALVANIZADO 5/8”" 24 6
2520 |ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 24 6
7634 | ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15 kV ROSCA M16 24 3
1203 | PINO AUTOTRAVANTE (16 X 228 mm) P/ ISOLADOR PILAR 24 3
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—-17MB 24 6
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8”" 24 6
626 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 16" (16 X 400 mm) 24 6
708 |PINO RETO PARA ISOLADOR 15 kV (16 X 294 mm) 24 3

* POSTE DE CONCRETO 600/1000 daN (ver Nota 2) pP¢ 2

* ALCA PREFROMADA DE DISTRIBUICAO (ver Nota 3) p¢ 6

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNCAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DA ALGA SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 42
ESTRUTURA HT

FL. 56




659

J— C |
C o p
8000 }
(MAX)
C |
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN [TRIFASICO
104 | ARRUELA QUAD. 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) pe 2
7451 | BRACO TIPO L 15 kV BTL—015 (REDE COMPACTA) pc 1
7448 | ESPACADOR LOSANGULAR 15 kV EC—15A C/ ANEIS (REDE COMPACTA) | p¢ 1
7452 | ESTRIBO P/ BRAGO "L” 3/8” REDE COMPACTA be 1
659 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 200 mm (5/8 X 08") GALV. FOGO | p¢ 2
2124 | PARAFUSO FRANCES M—16 x 70 mm P/ REDE COMPACTA pe 1
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) P¢ '

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 43
ESTRUTURA  CE1

FL. 57




7448 2093| ©

7451

2124 150 i
7452 o

i |
SV i 659

o 104

VER NOTA 3
8000
(MAX)
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN [TRIFASICO
104 | ARRUELA QUAD. 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) pC 3
2093 | BRACO ANTIBALANGO POLIMERICO 15 kV BAB—02 320 mm REDE COMP | pc 1
7451 | BRACO TIPO L 15 kV BTL—015 (REDE COMPACTA) pC 1
7448 | ESPACADOR LOSANGULAR 15 kV EC—15A C/ ANEIS (REDE COMPACTA) | pc 1
7452 | ESTRIBO P/ BRAGO "L” 3/8” REDE COMPACTA bC 1
659 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 200 mm (5/8 X 08”") GALV. FOGO pe 3
2124 | PARAFUSO FRANCES M—16 x 70 mm P/ REDE COMPACTA pe 1
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PS 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — DEVERA ATENDER AOS AFASTAMENTOS MINIMOS NA ESTRUTURA CONTIDA NESTA NORMA.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAQO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 44
ESTRUTURA  CE1-A

FL. 58




5043 150

75
378

a o o o fo
o

VER NOTA 3

:
r

7450 ° 1600

7522 S
. 660
1 =

i) }:T
io

104

LISTA DE MATERIAL

ITEM DESCRIGAO UN |TRIFASICO
75 |ALCA P/ ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4” pc 2
104 | ARRUELA QUAD. 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) pc 6
7450 | BRACO SUPORTE TIPO C 15 kV BSC—015 (REDE COMPACTA) pe 1
7522 | ISOLADOR DE PINO POLIMERICO 15 kV SEM ANEIS IP—101A—RX pe 3
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” be 2
659 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 200 mm (5/8 X 08”) GALV. FOGO | p¢ 2
660 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 250 mm (5/8 X 10”) GALV. FOGO | p¢ 2
2121 [PINO P/ ISOLADOR REDE COMP. M16 X 194 mm (366X275X190 mm)| p¢ 3
378 | SAPATILHA GALVANIZADA 5/8” pe 2
7625 | FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) P¢ 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

3 — DEVERA ATENDER AQOS AFASTAMENTOS MINIMOS NA ESTRUTURA CONTIDA NESTA NORMA.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 45
ESTRUTURA  CEZ2

FL. 59




Dnooocﬂ::l

: —75
378 2126

&l (C | / 7450 458
o * /
- 4 VER NOTA 3 \s57g
é (o]
= "% T
1y Al
B ;2520
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN |TRIFASICO
75 |ALGA P/ ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4” be 1
104 | ARRUELA QUAD. 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) bc 4
7450 | BRACO SUPORTE TIPO C 15 kV BSC—015 (REDE COMPACTA) be 1
2126 | CANTONEIRA AUXILIAR P/ BRAGO TIPO C (REDE COMPACTA) be 1
458 | GANCHO OLHAL 5/8”" DE SUSPENSAQ GALV. FOGO bc 2
2520 |ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 be 3
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB be 3
5043 | PORCA OLHAL GALAVANIZADA 5/8” bc 3
659 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 200 mm (5/8 X 08”) GALV. FOGO | pc 1
660 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 250 mm (5/8 X 107) GALV. FOGO | pc 2
2123 | PARAFUSO FRANCES M—16 X 45 mm P/ REDE COMPACTA be 2
378 | SAPATILHA GALVANIZADA 5/8” be 1
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) PG 1
* | GRAMPO DE ANCORAGEM (ver Nota 4) PS 3
NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

3 — DEVERA ATENDER AOS AFASTAMENTOS MINIMOS NA ESTRUTURA CONTIDA NESTA NORMA.

4 — AS CARACTERISTICAS DO GRAMPO SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 46
ESTRUTURA  CES

FL. 60




NOTAS:

5043

150
[ ] [o]
o |
75 . 0
378 . o
° o
" 5 . =
— o
o e}
458 578 / .
o) * o
1
(e}
L
[o]
|

7450

7522

2520

LISTA DE MATERIAL

ITEM DESCRIGAO UN |TRIFASICO
75 |ALCA P/ ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4” pe 2
104 | ARRUELA QUAD. 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) pe 6
7450 | BRACO SUPORTE TIPO C 15 kV BSC—015 (REDE COMPACTA) pe 1
458 | GANCHO OLHAL 5/8” DE SUSPENSAQ GALV. FOGO pe 6
*+ | GRAMPO DE ANCORAGEM (ver Nota 3) pe 6
2520 [ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15 kV CE 50 XE1 pC 6
7522 | ISOLADOR PINO POLIMERICO 15 kV SEM ANEIS IP—101A—RX pe 3
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB pC 6
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” bC 8
659 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 200 mm (5/8 X 08”) GALV. FOGO | p¢ 2
660 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 250 mm (5/8 X 10”) GALV. FOGO | pc 2
2123 | PARAFUSO FRANCES M—16 X 45 mm P/ REDE COMPACTA pC 6
2121 |PINO P/ ISOLADOR REDE COMP. M16X194 mm (366X275X190 mm) | pc 3
378 | SAPATILHA GALVANIZADA 5/8” pc 2
* | POSTE DE CONCRETO ATE 600 daN (ver Nota 2) P¢ 1
7625 |FI0 DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1x10mm m 3

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
3 — AS CARACTERISTICAS DO GRAMPO SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 47
ESTRUTURA CE4

FL. 61




g
@]
®

t‘ 136+378
. N
o AN
. N
. N
. AN
o AN
: AN 180
. N /
° AN
: AN
. N
B AN
o AN
. N
. N
o N
. N
N
N
N
N
AN
AN
N
N
N
N KINXI R IR SRR INRS XSRS RS KX /A
4 _ v N,
NN\ SNAN \ g
. x 8
s
4 X
>
N> N A A A N N A A A A A A A A A N A A A A A A /\1 A N
816
of  SANANAN
ALY N 4 \
° ° o N\
- RE=——F— —————————————————————————— e Fl k8
C o N2
¢ X
SARNANAN
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
75 | ALCA PARA ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4" be 2
104 | ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 1
105 | ARRUELA QUADRADA 100 X 100 X 6,5 mm FURO 18 mm p¢ 1
180 |CABO DE ACO GALVANIZADO 1/4” 7 FIOS (6,35 mm) m 15
136 | CHAPA PARA ESTAI p¢ 1
476 | HASTE ANCORA PARA ESTAl 2,40 m X 5/8” p¢ 1
816 | PLACA DE CONCRETO PARA ESTAI p¢ 1
378 | SAPATILHA GALVANIZADA 5/8”" p¢ 2
659 [PARAFUSO CABECA QUADRADA 16x200 p¢ 1
NOTA:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 48

ESTAI ANCORA 1/4”
FL. 62




500

659

min.

R R R R R R R, N
QUK AN
AN
P
&
LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO W QUANTIDADE
75 | ALCA PARA ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4” p¢ 2
104 [ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 3
180 [CABO DE ACO GALVANIZADO 1/4” 7 FIOS (6,35 mm) m 15
136 | CHAPA PARA ESTAI p¢ 1
* CONTRA—POSTE DE CONCRETO DUPLO T p¢ 1
659 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8") pS 2
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ 1
378 | SAPATILHA GALVANIZADA 5/8” p¢ 2

NOTAS:

1 — A FUNDAGAO DO CONTRAPOSTE DEVERA OBEDECER OS MESMOS CRITERIOS DA FUNDAGAO PARA POSTE.
2 — COMO MEDIDA DE SEGURANGA, O ESTAI DEVE SER ATERRADO ATRAVES DE INTERLIGAGAO NO NEUTRO.

3 — A FIXAGAO DO ESTAI NO CONTRAPOSTE PODE SER FEITA ALTERNATIVAMENTE COM CABO DE AGO PASSANDO
PELA FURAGCAO APROPRIADA DO CONTRAPOSTE E AMARRADA COM FIXADOR PREFORMADO DO ESTAI

4 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAQO

DESENHO 49
ESTAI DE CONTRA-POSTE

FL. 63




o o O

° 5043+378+75 o 3

. / /—180 .

%w/ -l o

N %

N %
IR AN AN
QNN NN SOOI

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIQAO UN QUANTIDADE
75 |ALCA PARA ESTAI GDE—1104 P/ CABO 1/4” pC 2
104 ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm p¢c 4
180 CABO DE ACO GALVANIZADO 1/4” 7 FIOS (6,35 mm) m 15
659 | PARAFUSO MAQUINA 5/8" X 8" (16 X 200 mm) pe 2
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ 2
378 SAPATILHA GALVANIZADA 5/8” p¢c 2

NOTAS:

1 — COMO MEDIDA DE SEGURANGA, O ESTAI DEVE SER ATERRADO INTERLIGANDO—O AO NEUTRO.
2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 30

ESTAI DE POSTE A POSTE

FL. 64




CONECTOR DERIVAGAO OU PARALELO

ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUIGAO
OU GRAMPO DE ANCORAGEM

MANILHA SAPATILHA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

G@:D DESENHO 51

ANCORAGEM E DERIVAGAO (TIPO 1)

FL. 65




ALCA PREFORMADA
DE DISTRIBUIGAO
OU GRAMPO DE ANCORAGEM

CONECTOR ADEQUADO

MANILHA SAPATILHA

NOTAS:

1 — QUANDO AS SEGOES DOS CONDUTORES FOREM IGUAIS, DEVE—SE EVITAR O SECCIONAMENTO DO CONDUTOR
NO JAMPER.

2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 52
ANCORAGEM E DERIVACAO (TIPO II)

FL. 66




ANCORAGEM SIMPLES

RABICHO = 20Cm

ALCA PREFORMADA
DE DISTRIBUIGAO
OU GRAMPO DE ANCORAGEM

ANCORAGEM DUPLA

ALGA PREFORMADA MANILHA SAPATILHA
DE DISTRIBUIGAO

OU GRAMPO DE ANCORAGEM

—e== ===

CONECTOR ADEQUADO
AMARRACAO COM FIO E FITA
FIO DE ALUMINIO ML COBERTO

NOTA:

1 — QUANDO AS SEGOES DOS CONDUTORES FOREM IGUAIS, DEVE—SE EVITAR O SECCIONAMENTO DO CONDUTOR
NO JAMPER.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 53
ANCORAGEM SIMPLES E DUPLA

FL. 67




NOTA:

6 VOLTAS @ 25mm

6 VOLTAS _\/72 VOLTAS
3 |
FIO E FITA \FIO E FITA

6 VOLTAS

[

11/2 A 2 VOLTAS
% 1° FASE DA AMARRAGAO %
6‘ 2 VOLTAS AMARRAGAO DUPLA @ 25
COMPLEI'AS

FIO DE AMARRAGAO

ALGA PREFORMADA DE DISTRIBUICAC

MANILHA SAPATILHA/

AMARRAGAO FIM DE LINHA

TABELA DE FIO E FITA

CONDUTOR AMARRAGAO
(AwG) SIMPLES DUPLA
4,2e1/0 1,0 m 20 m
4/0 20 m 40 m

1 — AS AMARRAGOES DEVEM SER FEITAS COM FIO DE AMARRAGAO N° 6 AWG E FITA DE PROTEGAO 1,0 X 10mm
COMPRIMENTO CONFORME TABELA.

2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 54
AMARRACOES E LIGAGOES

FL. 68




CONECTOR PARALELO

o
=
=
e
VER DETALHE A~ | A
H \ B
T FASE
\
é“”””” TTTTTTTTTITIfTTT
= -
CONECTOR CUNHA—C | = X
I -
Ta =

i

/ N
VER DETALHE A
oA /

AN
c‘>- FASE L
T A s

1 — SEMPRE QUE POSSIVEL, AS DISTANCIAS X E Y NAO DEVEM SER SUPERIORES A 15 m E SEREM IGUAIS.
2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

—1

NOTAS:

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 55

CRUZAMENTO AEREO — REDE PRIMARIA CONVENCIONAL
FL. 69




7500

2500

°

7500

2500

NOTAS:

DN IO DN NI I DN PN DN PN PN 7

5500

%

2000 I

7500

NINININL LYY LY
5500 | 2000
7500

i
15000

DECLIVIDADE IGUAL OU INFERIOR A 20%

2000

7000

s s
° |
T%FAV
5]
R
o
N7 \\,\\/\/

9000

15000

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

DECLIVIDADE IGUAL OU SUPERIOR A 20%

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 56

LIMITES DE FAIXA DE SERVIDAO — REDE CONVENCIONAL

FL. 70




TTLITELE]

202

809

627

LISTA DE MATERIAL

ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 12
* CABO DE COBRE ISOLADO P/1 kV (ver Nota 3) m 12
* | CONECTOR TERMINAL KLOK (ver Nota 3) be 6
CONECTOR TIPO CUNHA (ver Nota 3) be 6
809 [CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m NORMAL p¢ 2
627 | PARAFUSO DUPLO 5/8” X 18" (16 X 450 mm) be 3
664 | PARAFUSO CAB QUAD. 16 X 450 mm (5/8” X 18") GALV FOGO p¢ 1

NOTAS:

1 — A LIGAGAO DA CHAVE FACA A REDE PRIMARIA DEVERA SER FEITA COM CABO DE COBRE DE 50 mm?, COM ISOLAMENTO PARA 1kV, OU
COM O MESMO CABO DA REDE.

2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
3 — AS CARACTERISTICAS DOS ITENS SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO CONDUTOR.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 57

ESTRUTURA COM CHAVE FACA UNIPOLAR
FL. 71




I

\148+31 5

LISTA DE_MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN | TRIF. | MONO.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pe 4 4
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA pC 3 2
1452 [ CONECTOR TIPO CUNHA PT—1003 EM/C COM CARTUCHO pc 3 2
809 | CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m TIPO "T” pc 1 1
2611 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—49 P/CABO 2/0 AWG pc 3 2
204 |[CABO DE COBRE ISOLADO 16mm? M 7 5
661 | PARAFUSO CAB QUAD. 16 X 300 mm (5/8 X 12") GALV FOGO pc 2 2

x| CONECTOR TIPO CUNHA PTB pc 6 4
++ | ELO FUSIVEL (VER NOTA 2) pe 3 2

NOTA:

1 — ESTRUTURA UTILIZADA EM DERIVAGAO DE 90" E EM RAMAIS DE UM MODO GERAL.

2 — PARA DIMENSIONAMENTO DO CABO DE COBRE E ELO FUSIVEL, VER TABELA 1 DESENHO 51.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 358

ESTRUTURA COM CHAVE FUSIVEL SOB A REDE

FL. 72




\204

809

MM -/

|

% %

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 8
5401 [ CABO DE COBRE—ACO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 3
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA p¢ 3
204 |CABO DE COBRE ISOLADO 16mm? M 12
4008 | CONECTOR TERRA HASTE—CABO CU—-CU CPS-—58 p¢ 1
1452 [ CONECTOR TIPO CUNHA p¢ 3
809 | CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m TIPO "T” p¢ 1
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” X 3,00 m RIGIDO p¢ 1
4700 | SUPORTE PARA TRANSFORMADOR p¢ 2
478 | HASTE DE TERRA COBREADA 5/8” X 2,40 m p¢ 1
5260 | PARA—RAIOS POLIMERICO 12 kV 10 kA pc 3
661 | PARAFUSO CAB QUAD 16 X 300 mm (5/8” X 12") GALV FOGO| p¢ 6
2611 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—49 P/ CABO 2/0 AWG pc 3
ol CABO DE COBRE ISOLADO (VER NOTA 2) m 8
+ | ELO FUSIVEL (VER NOTA 2) be 3
** TRANSFORMADOR TRIFASICO (VER NOTA 3) p¢ 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

2 — PARA DIMENSIONAMENTO DO CABO DE COBRE E DO ELO FUSIVEL, VER TABELA 1 FOLHA 52.
3 — O TRANSFORMADOR SERA DIMENSIONADO DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 59

TRANSFORMADOR TRIFASICO COM CHAVE NA ESTRUTURA
FL. 73




NOTAS:

Dj VER NOTA 3

/1

I

-

%

N

4700

*%k

5401

Km

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUAD 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm GALV FOGO | pg¢ 4
5401 | CABO DE COBRE—AGCO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 3
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA pe 3
204 | CABO DE COBRE ISOLADO 16mm? M 6
1452 | CONECTOR TIPO CUNHA p¢ 3
4008 | CONECTOR TERRA HASTE—CABO CU-—-CU CPS-58 p¢ 1
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” X 3,00 m RIGIDO p¢ 1
2611 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—49 P/ CABO 2/0 AWG pc 6
4700 | SUPORTE PARA TRANSFORMADOR pg 2
478 | HASTE DE TERRA COBREADA 5/8" X 2,40 m pg 1
5260 | PARA—RAIOS POLIMERICO 12 kV 10 kA pc 3
661 | PARAFUSO CAB QUAD 16 X 300 mm (5/8” X 12”) GAL. FOGO | pg¢ 4
** CABO DE COBRE ISOLADO (VER NOTA 2) m 8
** ELO FUSIVEL (VER NOTA 2) pe 3
** TRANSFORMADOR TRIFASICO (VER NOTA 3) pc 1

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — PARA DIMENSIONAMENTO DO CABO DE COBRE E ELO FUSIVEL, VER TABELA 1 DESENHO 51.

3 — O TRANSFORMADOR SERA DIMENSIONADO DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 60

TRANSFORMADOR TRIFASICO SEM CHAVE NA ESTRUTURA

FL. 74




‘F7

809

\204

* /
... -

p— v

I

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pS 8
5401 | CABO DE COBRE—ACO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 3
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA p¢ 2
204 | CABO DE COBRE ISOLADO 16mm? M 8
1452 [ CONECTOR TIPO CUNHA p¢ 2
4008 | CONECTOR TERRA HASTE—-CABO CU-CU CPS-—58 ps 1
809 | CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m TIPO "T” ps 1
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” X 3,00 m RIGIDO ps 1
2611 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—49 P/ CABO 2/0 AWG ps 2
478 | HASTE DE TERRA COBREADA 5/8” X 2,40 m pS 1
5260 | PARA—RAIOS POLIMERICO 12 kV 10 kA pS 2
661 | PARAFUSO CAB QUAD 16 X 300 mm (5/8" X 12™) GALV FOGO| p¢ 4
** CABO DE COBRE ISOLADO (VER NOTA 2) m 6
x| ELO FUSVEL (VER NOTA 2) be 2
** TRANSFORMADOR MONOFASICO (VER NOTA 3) pS 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — PARA DIMENSIONAMENTO DO CABO DE COBRE E DO ELO FUSIVEL, VER TABELA 1 DESENHO 51.
3 — O TRANSFORMADOR SERA DIMENSIONADO DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 61

TRANSFORMADOR MONOFASICO COM CHAVE NA ESTRUTURA

FL. 75




5

K.

LISTA DE_MATERIAL

ITEM DESCRIGAO N QUANTIDADE
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURO 18 mm pS 4
5401 | CABO DE COBRE—ACO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 3
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA pc 2
204 | CABO DE COBRE ISOLADO 16mm? M 4
4008 | CONECTOR TERRA HASTE—CABO CU-CU CPS-58 pc 1
1452 | CONECTOR TIPO CUNHA pc 2
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” X 3,00 m RIGIDO pc 1
2611 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—49 P/ CABO 2/0 AWG pc 2
478 | HASTE DE TERRA COBREADA 5/8" X 2,40 m pS 1
5260 | PARA—RAIOS POLIMERICO 12 kV 10 kA pS 2
661 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X _12°) be 2
** CABO DE COBRE ISOLADO (VER NOTA 2) m 6
x| ELO FUSIVEL (VER NOTA 2) be 2
** TRANSFORMADOR MONOFASICO (VER NOTA 3) pS 1

NOTAS:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

2 — PARA DIMENSIONAMENTO DO CABO DE COBRE, VER TABELA 1 FOLHA 52.
3 — O TRANSFORMADOR SERA DIMENSIONADO DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO PRQOJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 62

TRANSFORMADOR MONOFASICO SEM CHAVE NA ESTRUTURA

FL. 76




TABELA 1

TRANSFORMADORES TRIFASICOS

MATERIAL ITEM 15 KVA | 30 kVA | 45 kVA | 75 kVA 12,5 kVA
CODIGO 204 203 1633 202 202
CABO DE COBRE ISOLADO | BITOLA (mm?) 35 35 50 70 120
TENSAO (V) 750 1000 1000 1000 1000
ELO FUSMVEL CODIGO 3906 3907 3908 3909 319
TIPO 1H 2H 3H 5H 6K
TRANSFORMADORES MONOFASICOS
MATERIAL ITEM 5 KVA | 10 kVA | 15 kVA
CODIGO 204 204 204
CABO DE COBRE ISOLADO | BITOLA (mm?) 35 35 35
TENSAO (V) 750 750 1000
ELO FUSIVEL CODIGO 5152 5152 3906
TIPO 0,5H 0,5H 1H

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 63

TABELAS DE ESCOLHAS DE CABO ISOLADO E ELO FUSIVEL

FL. 77




150

2200

BB BEERREE

2400
\%3"// EEREEE R ERREEEERENEERRRECO

. d b
> /I/ =
\BANCA DE RELIGADOR
S
B
ol
o
] \
j CONTROLE
o
S8
'I 14
I
YNNI, )I NN, YNNI, NN,
(] 0
—+ -4
RELIGADOR VISTA FRONTAL RELIGADOR VISTA LATERAL

NOTA:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 64
EQUIPAMENTOS — RELIGADOR

FL. 78




LISTA DE MATERIAL — RELIGADOR

ITEM DESCRIGAO UNID. | QUANT.
91 | ARAME FERRO GALVANIZADO 12 BWG kg 2
104 | ARRUELA QUAD. 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) pg 22
3248 | CABO DE COBRE ISOLADO M 8
5401| CABO DE COBRE-ACO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 2
4230 | CHAVE SECCIONADORA UNIPOLAR 15kV_400A pg 9
7609 | CONECTOR TERMINAL KLOK KL—4 P/ 1/0 A 2/0 AWG pg 28
4008 | CONECTOR TERRA HASTE-CABO CU-CU CPS-—58 pe 1
7598 | CONECTOR TIPO CUNHA PTB—4001/C pg 6
5117 | CRUZETA DE CONCRETO 1,70m BECO pe 2
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4" X 3,00 m RIGIDO pg 1
478 | HASTE TERRA COBREADA 5/8" X 2,40 m pe 1
5260 | PARA RAIO POLIMERICO 12 kV 10 KA p¢ 6
661 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 300mm (5/8 x 12") GALV. FOGO | p¢ 4
662 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 350mm (5/8 x 14") GALV. FOGO | pg 6
664 | PARAFUSO CAB. QUAD. 16 X 450 mm (5/8 X 18") GALV. FOGO pg 2
626 | PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 400 mm (5/8 X 18") GALV. FOGO pg 3
627 | PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 X 450 mm (5/8 X 18") GALV. FOGO p¢ 3
4700 | SUPORTE PARA TRANSFORMADOR EM POSTE 3 X 15" pg 2
7610 | CONECTOR TERMINAL KLOK KL-5 P/ CABO 2/0 a 4/0AWG p¢ 12
7998 | CONECTOR TERMINAL KLOK KL—3 P/ CABO 35 A 50mm pg 24
7606 | CONECTOR TIPO CUNHA PTB—1003/C pg 3
440 | FIO DE COBRE NU 6AWG DIAMETRO 4,11mm MEIO DURO kg 2,5
8005 | RELIGADOR AUTOMATICO OSM—1516 15kV_800A 16KA DISTRIBUICAQ pg 1

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 64 (continuacdo)

EQUIPAMENTOS — RELIGADOR — LISTA DE MATERIAL
FL. 79




1000

1500

FONTE F
0 0, —3
. o
o
(3
::8::
1147 N
J_NLSL\ =N
— 5401

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN QUANT.
661 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) p¢ 6
4700 | SUPORTE PARA TRANSFORMADOR EM POSTE 3" X 15" p¢ 2
104 | ARRUELA QUAD. 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm (GALV. FOGO) | p¢ 4
4230 | CHAVE SECCIONADORA UNIPOLAR 15kV 400A p¢ 3
5117 | CRUZETA DE CONCRETO 1,70m BECO p¢ 1
1147 | CHAVE SECCIONADORA A OLEO TRIPOLAR 15kV 400A p¢ 1
478 | HASTE TERRA COBREADA 5/8" x 2,40m p¢ 1
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” x 3,00m RIGIDO p¢ 1
4008 | CONECTOR TERRA HASTE-CABO CU-—-CU CPS-58 p¢ 1
3248 |CABO DE COBRE ISOLADO PP 3 x 1,5mm 300/500V kg 2
* CONECTOR TERMINAL KLOK — ADEQUADO p¢ 6
* CONECTOR TIPO CUNHA — ADEQUADO p¢ 6
* CABO DE COBRE ISOLADO — ADEQUADO m 15
* CONECTOR TIPO CUNHA — ADEQUADO p¢ 6

CARGA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAOQ

DESENHO 65

EQUIPAMENTOS — CHAVE A OLEO COM CHAVE FACA

FL. 80




1000
o

1500

|
é

4700 |

— \5401

l/' '”I"

478

1147

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN | QUANT.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm PS 4
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICA p¢ 3
661 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 127) Pg 6
4700 [ SUPORTE PARA TRANSFORMADOR EM POSTE 3" X 15" P¢ 2
5117 | CRUZETA DE CONCRETO 1,70m BECO p¢ 1
1147 | CHAVE SECCIONADORA A OLEO TRIPOLAR 15KV 400A P¢ 1
478 | HASTE TERRA COBREADA 5/8” x 2,40m p¢ 1
3905 | ELETRODUTO PVC 3/4” x 3,00m RIGIDO pg 1
4008 | CONECTOR TERRA HASTE—CABO CU—CU CPS—58 p¢ 1
3248 | CABO DE COBRE ISOLADO PP 3 x 1,5mm 300/500V kg 2

* | CONECTOR TIPO CUNHA — ADEQUADO PG 6

* | CABO DE COBRE ISOLADO — ADEQUADO m 15

* | ELO FUSIVEL — ADEQUADO p¢ 3

NOTA:

1 — AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 66

EQUIPAMENTOS — CHAVE A OLEO COM CHAVE FUSIVEL
FL. 81




1150
]

900

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN QUANT.
104 | ARRUELA QUAD. 57 X 57 X 5,0 mm FURO 18 mm p¢ 4
6494 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100a 3—OP DHC pc 3
1452 | CONECTOR TIPO CUNHA PT—1003 EM/C COM CARTUCHO pc 3
809 | CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m NORMAL pg 1
1450 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—95 95 mm pg 3
661 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 300 mm (5/8 X 12") pg 2
204 | CABO DE COBRE ISOLADO 16,00mm 1KV m 7/

NOTAS:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE
NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAQ

DESENHO 67
EQUIPAMENTOS — CHAVE RELIGADORA

FL. 82




CARGA

FONTE

]
5
4

%@;@
©@|lo o o o o of o o oJEi @|o o o o 04E§ ©

|
ZOME

|HF—\\

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRIGAO UN QUANT.
104 | ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm p¢ 16
5401 [ CABO DE COBRE-AGO 3 X 9 AWG (CS 30% LCA) kg 3
148 | CHAVE FUSIVEL 15 kV 100 A POLIMERICO pe 3
258 | CONECTOR PARAFUSO FENDIDQ CU-CU PF-35 pg 1
4008 | CONECTOR TERRA HASTE-CABO CU-CU — CPS-58 pg 1
1452 | CONECTOR TIPO CUNHA PT—1003 EM/C COM CARTUCHO pg 3
809 | CRUZETA DE CONCRETO 1,90 m NORMAL p¢ 3
3905 | ELETRODUTO DE PVC 3/4” X 3 m RIGIDO pg 1
322 |ELO FUSIVEL 12K — Cl p¢ 3
478 | HASTE DE TERRA COBREADA 5/8” X 2,40 m p¢ 1
5260 | PARA RAIO POLIMERICO 12KV _10KA p¢ 3
647 | PARAFUSO CAB. QUAD. 12 X 250 mm (1/2” X 10") GALV. FOGO| pg 6
664 | PARAFUSO CAB. QUAD. 16 X 450 mm (5/8” X 18") GALV. FOGO| pg 2
627 | PARAFUSO ROSCA DUP 16 X 450 mm (5/8" X 18”) GALV. FOGQ pg 2
4700 | SUPORTE PARA TRANSFORMADOR EM POSTE 3” X 15" p¢ 3
204 | CABO DE COBRE ISOLADO 16,00mm 1KV m 9
661 | PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 X 300 mm (5/8 X 12") ps 2
3315 | GRAMPO DE LINHA VIVA GLV—120 P/ CABO 2/0AWG (GLV—49) P¢ 3

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGCAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 68

EQUIPAMENTOS — BANCO DE CAPACITORES 300 kVAr

FL. 83




&e

FASE A FASE B FASE C
2 I = wall
2 L1 -2 __‘_L_
N e T
= 5= T
— ° ° -T
==. \_J ==t== N_J F=f= N_J
- feed .I.
L1] -] L]
L1 L. L1
L1 L. L.l
S KN L. L1
5 -+ ] RN
T < T
=T == ==
F=1= === -1
F=1= === F-1
1 ] -
:I-: ::: REGULADOR DE TENSAO ‘;1':
- Ll L. e
Ll L o ol
I I
I I
I I
ju i ju
CON CONLTOR : :
I I
I I
] 1
T L .
| e 1 | e
_ h I/ [ 1 [T Il Il/ II
t == =T |
! I
3 ' 3 3 |
I
g+ P hunl gl
s (T ™T ™T
I I
I I
I I
: |
b T > I
KL | RGN 1 ik ; R
=] J |
e hE
= o =
Q
5620 |
NOTA:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

\CRUZEI'A METALICA

!

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 69

EQUIPAMENTOS — REGULADOR DE TENSAO

FL. 84




FONTE

o—c—HH -5 == =
{ HH HH { 7 -

NOTA:

1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.
2 — AS CARACTERISTICAS DO MATERIAL SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.

FONTE CARGA

LISTA DE MATERIAL
ITEM DESCRICAO UN QUANTIDADE
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5§ mm — FURO 18 mm p¢ 120
5401 [CABO DE ACO—COBRE 3N9 4AWG ( CS 30% LCA ) Kg 10
4230 |CHAVE SECCIONADORA UNIPOLAR 15kV 400A 2% 12
258 |CONECTOR PARAFUSO FENDIDO CU-CU PF-35 pPs 05
4008 |CONECTOR TERRA HASTE—CABO CU—-CU CPS—58 %% 03
809 |CRUZETA DE CONCRETO 1,90m NORMAL 2% 12
3905 [ELETRODUTO PVC 3/4” x 3,00m RIGIDO PS¢ 03
435 |FIO DE AL NU P/ AMARRACAO 6AWG MEIO DURO (4,11mm) kg 02
443 |FITA DE AL P/ PROTECAO 1 x 10mm MOLE kg 1,5
458 |[GANCHO OLHAL 5/8” DE SUSPENSAO GALV. FOGO 2% 22
478 |HASTE TERRA COBREADA 5/8” x 2,40m 2% 03
2520 |ISOLADOR DISCO POLIMERICO 15KV CE 50 XE1 p¢ 22
7634 [ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 15KV ROSCA M16 p¢ 08
1183 |ISOLADOR PILAR DE PORCELANA 24,2KV ROSCA M16 % 03
578 |MANILHA SAPATILHA ATC—-17MB PS¢ 22
5260 |PARA RAIO POLIMERICO 12KV _10KA ps 06
663 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 400mm(5/8 x 16")GALV.FOGO | PS 24
664 |PARAFUSO CAB. QUADRADA 16 x 450mm(5/8 x 18")GALV.FOGO | P¢ 03
626 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 x 400mm(5/8 x 16")GALV. FOGO | P& 18
627 |PARAFUSO ROSCA DUPLA 16 x 450mm(5/8 x 18")GALV. FOGO | P& 21
1203 |PINO AUTOTRAVANTE 16x228mm P/ ISOLADOR PILAR PS¢ 11
5043 [PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" PS¢ 22
2537 [POSTE DE CONCRETO DUPLO T—11/1000 PS¢ 03
4700 [SUPORTE P/ TRANSFORMADOR EM POSTE 3 x 15" PS¢ 06
5651 [VIGA GALVANIZADA PERFIL U 4 x 2 x 1/4” x 6,00m PS¢ 02
* ALCA DISTRIBUICAO (VER NOTA 2) PS¢ 22
* CONECTOR TERMINAL (VER NOTA 2) PS¢ 24
X CONECTOR TIPO CUNHA (VER NOTA 2) PS¢ 31
* REGULADOR DE TENSAO (VER NOTA 2) p¢ 03

CARGA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 69(Continuacdo)
EQUIPAMENTOS — REGULADOR DE TENSAO

FL. 85




SxBI-F 4xBI-F

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 70
ESTRUTURAS SECUNDARIAS MULTIPLEXADAS

FL. 86




RAMAL DE LIGACAaO

BI-T/F

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAQ — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 70 (Continuacdo)
ESTRUTURAS SECUNDARIAS MULTIPLEXADAS

FL. 87




ESTRUTURAS (BI-F OU BI-T) — ESFORCO DO POSTE ATE 600 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA

FIM DE REDE TANGENTE

ITEM DESCRIGAO UNID.™POSTE (m) POSTE (m
8l 9(10[11] 8] 9[10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps |22 |2]2|2]|2]2]2
2094 [GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| p¢ [ O | OO O |1 [ 1| 1]1
7625 |[FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m [2]2]2]2]ofofo0]oO
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc |0jOofOo[O|3]3]|3]3
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 87) pc |11 ]ofJol2]2]2]2
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc |[OjO|[1[1|]0]0]2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" p¢ |1 [1[1]1]oJojo]oO
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” ps |11 [1]1]0]0]0O]0O
- ALGA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps |11 [1]1]0]0]0O]0O
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADOQ pc |0fofofo| 1| 1][1]1

MONOFASICA
MONOFASICA

FIM DE REDE TANGENTE

ITEM DESCRIGAO UNID-™B0STE (m) POSTE (m
g8l of10[11] 8] 9f10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps |22 |2]|2|2]2]2]2
2094 |[GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE-0502| pg [ 1| 1| V[ V{1 [ 1| 1]1
7625 |[FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m [15[15][15[15]/0[0]0]0
7168 |CONECTOR DERIVAGAQ PERFURANTE CDP-95 CAD 9698 pc |[o0jofof[Oo|2]2]2]2
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8") pe |1 [1]0o]Jo]2]2]2]2
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") pc |0fOo|[1]1]0ojo0|2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe |1 [1[1]1]0o]Jojo]oO
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” ps |11 [1]1]0]0]0]0O
— ALGA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps |11 [1]1]0]0]0]0O
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps |O0fofo]o| 1| 1][1]|1

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO /1

TABELAS DOS MATERIAIS DA ESTRUTURA BT BI-=F OU BI-=T
FL. 88




ESTRUTURAS (BI-F OU BI-T) — ESFORCO DO POSTE ATE 1000 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA

FIM DE REDE TANGENTE

ITEM DESCRIGAO UNID.™POSTE (m) POSTE (m
8l 9(10[11] 8] 9[10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps |22 |2]2|2]|2]2]2
2094 [GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| pg [ 1| 1| 1 [ v {1 [ 1] 1]1
7625 |[FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m [2]2]2]2]ofofo0]oO
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc |0jOofOo[O|3]3]|3]3
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 107) pc |11 ]ofJol2]2]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) pc |[0]O[1]1|0]0|2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" ps |11 [1]1]0o]0o]0]0O
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ |11 [1]1]0o]0o]0]0O
— ALGA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps |11 [1]1]0o]0o]0]0O
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps [o[ofofo[ 1] 1] 1]

MONOFASICA
MONOFASICA

FIM DE REDE TANGENTE

ITEM DESCRIGAO UNID-™B0STE (m) POSTE (m
g8l of10[11] 8] 9f10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps |22 |2]|2|2]2]2]2
2094 |[GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE-0502| pg [ 1| 1|1V [ V{1 [ 1| 1]1
7625 |[FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m |[2]2]2]2]ofofo]o
7168 |CONECTOR DERIVAGAQ PERFURANTE CDP-95 CAD 9698 pc |[o0jofof[Oo|2]2]2]2
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 107 pe |1 [1]0o]Jo]2]2]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127" pc |O0OjOo|[1]1]0ojOo|2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" ps |11 [1]1]0]0]0]0O
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" ps |11 [1]1]o]ofo]o
— ALGCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps |11 [1]1]o]ofofo
— |CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps [olofloJo| 1| 1] 1]

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 72
TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT BI-F OU BI-T

FL. 89




ESTRUTURAS (2xBI-F OU 3xBI-F) — ESFORCO DO POSTE ATE 600 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA
2xBI—F 3xBI-F

ITEM DESCRICAO UNID. POSTE (m) POSTE (m
8| 910|111 8] 9101
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 4| 4| 4| 4| 66|66
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m 41444 |6|6|6]|6
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8" p¢ [2[2f0jJ0|2]2]1]1
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 107) p¢ |00 2]2|[0[0]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 12") pc |[0OfOfO]JO|[O]O]| 1|1
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" p¢ | 22|22 ]|3|3|3]|3
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" p¢ | 2222|3333
- ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA pe | 22223333

MONOFASICA
MONOFASICA
2xBI—-F 3xBI—F

ITEM DESCRIGAQ UNID. POSTE (m) POSTE (m
8| 910|111 8] 9101
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm p¢ | 4| 4| 4| 4|6|6|6]|6
2094 [GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE-0502| p¢ |O|O|O|O|0O|0O]|O]|O
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m 3133 3(45|45]|45|45
659 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 8") pc 2200|2211
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10") p¢ | 0[O0 |[2]2]0]|0|2]|2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 12") p¢ |O[O0O]O]O[O[O]1]1
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe | 22|22 |3[3]3]|3
5043 | PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” p¢ 22|22 ]|3[3|3]|3
- ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA p¢ 22|22 ]|3[3|3]|3

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 73

TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT 2xBI-F OU 3xBI-F
FL. 90




ESTRUTURAS (2xBI-F OU 3xBI-F) — ESFORCO DO POSTE ATE 1000 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA
2xBI-F 3xBI=F

ITEM DESCRIGAO UNIDL ™ BoSTE (m) POSTE (m
89 |10[11]| 8] 9101
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps | 4| 4| 4| 4|6|6]|6]6
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m|[4]4]4]4]6]6]6]6
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc | 212222200
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127 pc |ojlolofof1]1]2]2
662 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8” X 14") pc |ofoflo]JoJojo|1]1
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe | 2|2 |2]|2|3|3|3]3
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" pe | 2222|333 ]3
— ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA ps |22 |2]2|3]3|3]3

MONOFASICA
MONOFASICA
2xBI—-F 3xBI—F

ITEM DESCRIGAO UNID-™50sTE (m) POSTE (m
89 |10]11]| 8] 9f10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 4| 4| 4| 4|6]|6]|6]6
7625 [FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m [ 3[3][3][3]4]4a]4]24
660 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc |21 2]2]2]2]2]0]o
661 |[PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 12") pc JoJofoflo]1]1]2]2
662 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8" X 14") pc |0fo0]lo]Jojo|o]|1]1
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pc | 2222|3333
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" p¢ 12121212 ]3]3|]3|3
— ALGCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA p¢ | 222|233 ]3]3

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 74

TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT 2xBlI-F OU 3xBlI-F
FL. 91




ESTRUTURAS (4xBI-F OU BI-C) — ESFORGO DO POSTE ATE 600 dAN

TRIFASICA
4xBI-F BI-C

ITEM DESCRIGAO UNID.™B0STE (m) POSTE (m
8l 9(10[11] 8] 9[10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm p¢ | 88 |8|8|6|6]|6]|6
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| p¢ | O |0 O0| o 1| 1] 1] 1
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m [8]8]|8]8]2]2]2]2
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc |[OjO|Oof[O|3]3]3]3
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 87) pc |[ojlolofo|2]2]0]o0
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc | 44|00 |2]2]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127 pc loJlol4]4fofo]2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe | 4|44 4]2]2]2]2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe | 4|4 4]4al2]2]2]2
— ALGCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA p¢ | 4|4 4] 4]2]2]2]2
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO pe | 4|44 4]2]2]2]2

MONOFASICA
MONOFASICA
4xBI-F BI-C

ITEM DESCRIGAO UNID-™50sTE (m) POSTE (m
g8l of10[11] 8] 9f10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 8| 8|8|8|6|6]|6]|6
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| pg¢ | O 0| O] O 1|1 [ 1] 1
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m | 6]6]6]6]15[15[15][15
7168 |CONECTOR DERIVAGAQ PERFURANTE CDP-95 CAD 9698 pc |[OjOo|ofo|2]2]2]2
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8") pc |0jo0flO0]Oo]2]2]0]0O
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") pc | 44|00 2]2]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127 pc |0 O0|4]4|0]0]2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe | 4|44 4]2]2]2]2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” ps | 4| 4|44 2]2]2]2
— ALGCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps | 4| 4|44 2]2]2]2
— |CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps | 4|44 4]2]2]2]2

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 75
TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT 4xBI-F OU BI-C

FL. 92




ESTRUTURAS (4xBI-F OU BI-C) — ESFORGO DO POSTE ATE 1000 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA
4xBI-F BI-C

ITEM DESCRIGAQ UNID. POSTE (m) POSTE (m
8|9 [10[11] 8] 9([10] 11
104  |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm p¢ | 88| 8]|8|6|6|6]6
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE-0502| p¢ | O[O Of O | 1] 1| 1]1
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m 8|18 (88| 2|]2]2]2
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 p¢ |O[O0]O0O]O[3[3]3]3
660 | PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") pc |Oj0jJO]JOf2][2]0]O0
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 12") p¢ | 44|00 2]2]|2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8" X 14") p¢ | 0| 0] 4| 4)]0|0]2]2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" p¢ | 44|41 4]l2]12]2]2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" pe [ 4[4 414121222
— ALGCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA pe [ 4[4 4142|222
- CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO p¢ [ 44|41 4212122

MONOFASICA
MONOFASICA
4xBI-F BI-C

ITEM DESCRIGAO UNID. POSTE (m) POSTE (m
8|19 (10(11] 8| 9([10] 11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 88| 8| 8|6|6]| 6|6
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| p¢ | O | O[O O 1| 1| 1] 1
7625 |FIO DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m 6| 6| 6| 6|4 4| 4] 4
7168 |CONECTOR DERIVAGAQ PERFURANTE CDP—-95 CAD 9698 pc | O[O0[ O] 0O [15]1,5]1.5]15
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") p¢ [O0OfO0fJO0JO]2]2]0]O0
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 12") pc | 44|00 2]2]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8" X 14") pc | O[O0 4] 4|]0]|]0]| 2] 2
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" pe | 44414121222
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8”" Pe | 4| 414412222
— ALGA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA Pe | 4| 414412222
- CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO Pe | 414141412222

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO /6
TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT 4xBI-F OU BI-C

FL. 93




ESTRUTURAS (BI-M QU BI-T/F) — ESFORGO DO POSTE ATE 600 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA

BI-M BI-T/F

ITEM DESCRIGAO UNID.I™B0STE (m) POSTE (m
89 |10]11] 8] 9f[10]1
104 [ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 4| 4| 4afla]2]2]2]2
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| p¢ (O | oo o 1| 1] 1] 1
7625 [FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m | 4] 4]4]l4]2]2]2]2
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 p¢c |ofololo|3]|3[3]3
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 8") pc |oJofoflo]|3]|3]|0]0O
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") p¢ | 2| 2|0fl0o]o]o]| 3|3
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) pc [ofo|l2]2]0]0ofo0]o0O
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" ps | 2222 1]1]1]1
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" pe |22 2]2]1]1]1]1
— ALGCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA pe |22 2]2]1]1]1]1
- CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO pe |ofoflo]Jo|1]1]1]1

MONOFASICA
MONOFASICA

BI-M BI-T/F

ITEM DESCRIGAO UNID.™p0sTE () POSTE (m
8o |10]11] 8] 9f[10]11
104 [ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 4| 4| 4]la]2]2]2]2
2094 |[GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—-0502| p¢ [O| 0| OO | 1| 1| 1] 1
7625 [FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m | 3]3]3]3]15][15[15[15
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc |ofololo]2]2[2]2
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8") pc |oJoflo]Jo]|3|3]ofo
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10" pc | 2] 2|l0flo]Jo]o]| 33
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) pc |ofol2]2]o0]ofo]o
578 |MANILHA SAPATILHA 5/8" ps | 2222 1]1]1]1
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" ps | 2222 1]1]1]1
— ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA ps | 2222 1]1]1]1
- CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps |[ofofo]Jo|1]1]1]1

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 77/
TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT BI-M OU BI-T/F

FL. 94




ESTRUTURAS (BI-M QU BI-T/F) — ESFORGO DO POSTE ATE 1000 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA

BI—M BI-T/F

ITEM DESCRICAO UNID. ™30T (m) FOSTE (m
8| 9]10[11] 8] 9]10] 11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pe | 4] 4] 4a4al2]2]2]2
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| pg | 0| 0| O] O | 1] 1] 1| 1
7625 |FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m | 4] 4442|222
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc loJololol[3]3]a]3
660 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc loloflolol3][3]o]o
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 127) pc |1]1]ofloflolo]3]3
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8” X 14”) pc lolol1]1]olo]o]o
578 |[MANILHA SAPATILHA 5/8" pe |22 2211 ]1]1
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe |22 221 [1]1]1
—  [ALCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA ps |2 22211 ]1]1
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps Jololofo 11 1]

MONOFASICA
MONOFASICA

BI-M BI-T/F

ITEM DESCRIGAO UNID ™ 5057E () FOSTE (m
8[910[11] 8] 9]10] 1
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pc | 4] 4] 4|4|2]2]2]2
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| p¢ | 0] 0] O] O | 1| 1| 1| 1
7625 |FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m | 3] 3] 3] 3|15/15/15]/15
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 pc loloflolol2l2]2]2
660 |[PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10") pc loloflolol3][3]o]o
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 127) pc |2 2]ofloflolo]3]3
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8” X 14”) pc lolol2]2]ofofo]o
578 |[MANILHA SAPATILHA 5/8" pe |22 221 [1]1]1
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe |2l 22211 1]1
— [ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA ps |22 2211 1]1
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO ps J[oJolofo[ 1 [1]1]1

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 78
TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT BI-M OU BI-T/F

FL. 95




ESTRUTURAS (BI-D) — ESFORGO DO POSTE ATE 600 E 1000 dAN

TRIFASICA
TRIFASICA
ATE 600 dAN | ATE 1000dAN
ITEM DESCRIGAO UNID.™p0sTE (m) POSTE (m
8| 9]10[11] 8] 9]10] 11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pe | 4|4 aa]a]a]a]n
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| pg | 1 | 1 | 1| 1 | 1 | 1] 1 | 1
7625 |FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m |2]|2]|2|2]|2]2]|2]2
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 e | 333|333 ]3]s
659 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8" oc |3]|3]2]2]ofo]o]o
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 10”) pc |OJO 3|33 [3]2]2
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 12°) pc |[0Jo|oJo]ofo][3]3
578 |[MANILHA SAPATILHA 5/8" pe |11 [l 1]
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe |11 a1
—  [ALCA DE DISTRIBUIGAO ADEQUADA pe |11 a1
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO pe |11 a1
MONOFASICA
MONOFASICA
ATE 600 dAN | ATE 1000dAN
ITEM DESCRIGAO UNID. ™ BOSTE (m) POSTE (m
8[910[11] 8] 9]10] 1
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm pe | 4| 4| 44| 4444
2094 |GRAMPO DE SUSPENSAO P/CABO MULTIPLEXADO GSE—0502| pg | 1| 1 | 1 | 1| 1| 1| 1| 1
7625 |FI0O DE ALUMINIO ML COBERTO XLPE 1 x 10,0mm CINZA m |1,5]15]1,5/1,5[1,5[1,5[1,5|1,5
7168 |CONECTOR DERIVAGAO PERFURANTE CDP—95 CAD 9698 e |2 ]2]2]2]2]2]2]2
659 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8” X 8" e |3]3]2]2]0ofo]o]o
660 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 10°) pc OO 333322
661 [PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8” X 12°) pc lojofofoloo]3]3
578 |[MANILHA SAPATILHA 5/8" pe |11 1111 ]1]
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe |11
— [ALCA DE DISTRIBUICAO ADEQUADA pe |11 111 ]1]1]1
— | CONECTOR TIPO CUNHA / IMPACTO ADEQUADO pe 1[0

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 79

TABELAS DOS MATERIAIS DA ESTRUTURA BT BI-D
FL. 96




ESTRUTURAS (RA—1 E RA-2) —

ESFORCO DO PQSTE ATE 600 E 1000 dAN

RA—1
RAMAL DE LIGAGAO

ATE 600 dAN | ATE 1000dAN
ITEM DESCRIGAO UNID.™POSTE (m) POSTE (m

8l 9(10[11] 8] 9[10]11
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps | 222 2]2]2]2]|2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" pe |11t 11 1]1]1
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 8") pc [ 1] 1]o]JoJojJofo]o
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8” X 107) pc |OJO|[1|[1]1]1]0]|0O
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) pc |[ojofofoflofo]1]n1
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8" X 14”) pc |[ojoloflo|lo]o]o]oO

RA-2
RAMAL DE LIGAGAO

ATE 600 dAN | ATE 1000dAN
ITEM DESCRIGAO UNID.™ posTe (m) POSTE (m

g8l 9l10[11]8]9f10]1
104 |ARRUELA QUADRADA 57 X 57 X 5 mm — FURO 18 mm ps | 2|22 2]2]2]2]|2
5043 |PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8" pe | 212222222
659 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 200 mm (5/8" X 8" pc |[ojoJofoflofo]o]oO
660 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 250 mm (5/8" X 107) pc | 2 2|0]o]JojofofoO
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 300 mm (5/8" X 127) pc |o0jO0|2]2|2]2]0]0
661 |PARAFUSO MAQUINA 16 X 350 mm (5/8" X 14”) pc |OjOflof[oflof0]2]2

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 80

TABELAS DOS MATERIAIS DAS ESTRUTURAS BT RA-1 E E RA-2

FL. 97




LISTA DE MATERIAL

RAMAL DE LIGAGAO

(@]
(&) ~— o~
2 DESCRIGAO | )
3 Wz 3
(@]
104 | ARRUELA QUADRADA 57 x 57 x 5,0 mm FURD oe | 1 1
18 mm
578 | MANILHA SAPATILHA ATC—17MB pe | 1 2
5043| PORCA OLHAL GALVANIZADA 5/8” pe | 1 2
PARAFUSO CABECA QUADRADA M16 x TAMAHO
— | ADEQUADO Pe | 1 1

NOTAS:
— MEDIDAS EM MILIMETROS.

1
2

[0 B¢, I &N

CONDUTOR

AS CARACTERISTICAS DO POSTE SAO VARIAVEIS EM FUNGAO DO PROJETO.
— PARA ESCOLHER OS PARAFUSOS CABEGA QUADRADA (VER ANEXO).

ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUIGAO DE ACORDO COM A BITOLA DO CONDUTOR (VER ANEXO).
PARA ESCOLHER OS CONECTORES TIPOS CUNHA E IMPACTO (VER ANEXO).
QUANDO NAO FOR USADO O CONECTOR TIPO PERFURAGAO AS CONECGOES DEVEM SER COBERTAS
COM FITA AUTO FUSAO PLASTICAS EM QUANTIDADE SUFICIENTE PARA RECOMPOR A ISOLAGAO DO

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE BAIXA TENSAO

DESENHO 81

ESTRUTURAS — RAMAL DE LIGAGAO

FL. 98




A
OSSA
ENERGIA

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 82

LIGAGAO DE TRANSFORMADOR TRIFASICO A RD SECUNDARIA
FL. 99




3000200 (LUMINARIA FECHADA)
1000+300 (LUMINARIA ABERTA)

800 MINIMO

6300

8000500 (LUMINARIA FECHADA PARA LAMPADA VAPOR DE SODIO ATE 400W)

6000 A 7500 (LUMINARIA ABERTA PARA LAMPADA VAPOR DE SODIO ATE 100W)

NOTA:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

@ DESENHO 83

. ILUMINACAO PUBLICA — AFASTAMENTOS MINIMOS
FL. 100




4xBI-F

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 84
ESTRUTURAS SECUNDARIAS MULTIPLEXADAS

FL. 101




o
o]

~
oo
P, ~
oo

RAMAL DE LIGAGRO

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 84 (Continuacdo)
ESTRUTURAS SECUNDARIAS MULTIPLEXADAS

FL. 102




” [m

200 200 |
[ I |

FIGURA 1 — AMARRAGAO SIMPLES COM
FIO DE AMARRAGAQ

[UGO DE ROLDANA

=

@ COXIM

FIGURA 2 — AMARRAGAO SIMPLES COM
LAGO PREFORMADO

FI0 E FITA

MINIMO 5 VOLTAS

FIGURA 3 — AMARRAGAO DUPLA COM

FIO DE AMARRAGAO
oo oo oo
RAMAL °
30 3 VOLTAS MEDIAS °
_l_l/_\_
OU INFERIOR A 33,65mm? (ZAWG) (8 E 6 AWG - ALUM[N|0) RAMAL DE UCAQAO

NOTAS:
1 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

ALCA PREFORMADA DE DISTRIBUIGAO
/ CONECTOR PARALH.O—\

¢ \
RABICHO DE »»30cm PARA COM UMA PERNA DO PROPRIO CABO
LIGAGAD DE CONSUMIODOR DAR 5 VOLTAS ESTREITAS E APERTADAS
_HILL
RAMAL
FIGURA 5 — COM ALGA PREFORMADA — SEGAO
SUPERIOR A 33,65mm? 70
[4

FIGURA 9 — CABO 21,14mm?
(2 AWG E MAIORES — ALUMINIO)

ALCA PREFORMADA
DE DISTRIBUIGAO

FIGURA 6 — ALTERNATIVA DE AMARRAGAO

ALCA PREFORMADA
DE DISTRIBUIGAOQ

SN \_
\\‘ COM UMA PERNA DO PROPRIO CABO
N,

TR LD 0 0D FIGURA 10 — SECUNDARIO —
E MUDANGA BITOLA OU RAMAL DE LIGAGAO

DE M
SECCIONAMENTO DA REDE
FIGURA 7 — ENCABEGAMENTO DUPLO

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 85
REDE SECUNDARIA — AMARRAGOES

FL. 103




CRUZAMENTO COM LIGAGAO NO MEIO DE VAO

g

TS

MAIOR BITOLA

AMARRAR COM FIO ALUMINIO

EM CASO DE BITOLAS DIFERENTES,
0 CABO DE LIGAGAO SERA O DE

CONECTOR PARALELO

CONECTOR DE CRUZAMENTO
Oou Flo

150 130

w
o

NTTT

T

ST

DETALHE A

NOTAS:

1 — SEMPRE QUE POSSIVEL, AS DISTANCIAS X E Y DEVEM SER IGUAIS E NUNCA SUPERIORES A 15m.

2 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

N
\VER DETALHE A

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 86
REDE SECUNDARIA — CRUZAMENTO AEREQ

FL. 104




CABO DE AGO COBREADO 3x9 AWG /NIVEL DO SOLO

IR SR
. KRR KSR X
B i/jLDJ' R

> 4 N
CONECTOR

/HASTE DE ATERRAMENTO

| 1000 3000 3000

450

IR KKK

2

7

2400

VER NOTA 1

TIPS

7,
4
Y

>

<

CABO DE AGO COBREADO 3xd AWG CABO DE AGO COBREADO 3x9 AWG

W owaes enoure %\ o

HASTE DE ATERRAMENTO CONECTOR

DETALHE 2 — CONEXAO DO SISTEMA DE ATERRAMENTO PARA RDU

COBERTURA DE MASSA CALAFETADORA
(VER NOTA 4) CONEXAO (VER NOTA 5)

IO I I IS
\\\\\\J\\\\\\\'\\\'\\i;\.\ R

NNUANNANIN
1000

DETALHE 1 — COLOCAGAO DA MASSA CALAFETADORA NAS CONEXOES

NOTAS:

1

PARA CRAVAGAO DAS HASTES DE TERRA E LANGAMENTO DO CONDUTOR DE ATERRAMENTO, RECOMENDA-SE ABRIR UMA
VALETA COM 300mm DE PROFUNDIDADE E NOS PONTOS DE INSTALAGAO DAS HASTES ABRIR BURACOS TAMBEM COM 300mm
DE PROFUNDIDADE A PARTIR DO NIVEL DA VALETA E COM DIAMETRO SUFICIENTE PARA PERMITIR A CRAVAGAO DE FORMA A
ATENDER AS PROFUNDIDADES MINIMAS DEFINIDAS NO DESENHO ACIMA.

QUANDO FOR INSTALADO EQUIPAMENTO EM POSTE COM ATERRAMENTO CONSTRUIDO NO PADRAO ANTIGO, DEVERA SER

CONSTRUIDO UMA MALHA DE ATERRAMENTO COM DUAS HASTES A SEREM CONECTADAS AO ATERRAMENTO EXISTENTE, CASO ESTE ESTEJA
COMPROVADAMENTE EM BOAS CONDIGOES. CASO CONTRARIO, TODO O ATERRAMENTO DEVERA SER REFEITO NO PADRAC.

O CONDUTOR DE DESCIDA A TERRA BEM COMO AS INTERLIGAGOES DAS HASTES DEVERAO SER ATRAVES DO CABO DE AGO
COBREADO 3x9 AWG, SEM EMENDAS.

A COBERTURA DA MASSA CALAFETADORA, DEVE ENVOLVER TOTALMENTE O CONECTOR.
AS CONEXOES DE ATERRAMENTO SERAQ DO TIPO CUNHA (VER DETALHE 2).

MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 87

ATERRAMENTO COM HASTE DE ACO COBREADA
FL. 105




REDE DE DISTRIBUIGAO

(=]
o
[=)
[=)
M
———X—X-&X—X—X—XEX—X—X—
| \
> SECCIONADOR PREFORMA: *
| PARA CERCA \
| \
T \
l v
x CERCA BIFURCADA \
| \
X R
x
| \
N A\ N
_.x‘_x_x_x_x_x__ X—X—X—X— X +—X— —X—X—X—X—ﬁX—X—X—X—X—
— Xt—Kf—X—X— X — XX — X — X —X$+— — X — X T X X X X X X e X e X
—X—X— X —— X — X — X — X — X — X —
— Xp—K =X — X — X — X = X — X — X — X $— X +— X —
—X—X—X—X—X—X—X—X—X—
— Xp—K =X — X — X — X = X — X — X — X $— X +— X —
— X—X—X—X—X— X — X — X— X —
— XK f—X — X — X — X = X — X — X — X — X +— X —
SN2
= N\ =AY
[T HASTE DE ATERRAMENTO
CADA 250000 /
_4._
—Ar
Y}
DETALHE DO ATERRAMENTO
NOTAS:

1 — O ATERRAMENTO DEVE SER FEITO ATRAVES DE HASTES DE ATERRAMENTO.

2 — OS ATERRAMENTOS DEVEM SER FEITOS A CADA 250m, AO LONGO DE TODO O TRECHO, ENQUANTO HOUVER PARALELISMO
SITUADO ATE 30m DO EIXO DA REDE DE DISTRIBUICAO, CONFORME NBR 15688/2009.

3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

DESENHO 88

SECCIONAMENTO DE CERCA — REDE PARALELA
FL. 106




N N N N N
—X— Y — X — & X — X X— X — X — X —{X|— X —=X— X — X X — X — & B—X — X —X—
—X—f— X — X — X X— X — X — X —{X|—X— K — X — X X — X —€B—X— K — X —
—X—f— X — € X — X X— X — X — X —{X|—X— K — X — X X — X —€—X— K — X —
—X—f— X — € X — X X— X — X — X —{X|—X— K — X — X X — X —€—X— K — X —
—X—f—X— B X — X X— X — X — X —{X|—X— K — X — X X — X —€B—X— K — X —

X

VISTA DE FRENTE

50000 \ |

x—g—x—a—x—x X—X—Xl@f —K—X x—x—c:’—x—g—x—
SECCIONADOR \\ \

x>
]

B %s— X — X — X X — X — X — X —f} =~ —

— Xt—K X +—X —X — X+ X—X — X — X — X +— % — -

— XK X 4—X —X —X X —X—X— X — K T— % — _

— Xp—K X 4—X — X — X X — X — X — X — T +— % —

— Xt X +—X — X — X~ X — X — X — X —{+— ¥ —

LN PNINONOVIONININONIN
Wj\‘:g&) >\<,->\<_>\y>

N =

ATERRAMENTO DE PORTEIRA OU COLCHETE

NOTAS:

X

X

X

—X—x—
—X—x—
—X—x—
—X—x—

X

X

X

Y

—X— X — X— X =g X— X — X — X — X —

=]
/HASTE DE ATERRAMENTO

DETALHE DO ATERRAMENTO

1 — INTERROMPER OS FIOS DE ARAME FARPADO ATRAVES DO SECCIONADOR PREFORMADO PARA CERCA.

2 — O ATERRAMENTO DEVE SER FEITO ATRAVES DA HASTE DE ATERRAMENTO.
3 — MEDIDAS EM MILIMETROS.

COMPANHIA SUL SERGIPANA DE ELETRICIDADE

NTD — 10 PADRAO DE CONSTRUGAO — ESTRUTURAS DE MEDIA E DE BAIXA TENSAO

SECCIONAMENTO DE CERCA

DESENHO 89

REDE TRANSVERSAL

FL. 107




